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Dnes v čísle:

Stavební firma finišuje s pracemi na opravách silničního mostu nad železniční tratí. Otevření druhé poloviny mostu i sjezdové rampy na
ulici Dělnickou by mohlo proběhnout dřív, než bylo avizováno, a to začátkem prosince.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sjezd z mostu by mohl být
otevřen začátkem prosince

K o p ř i v n i c e  (hod) – Oprava mostu nad železniční tratí se
chýlí ke konci. Ačkoli dle původního časového harmonogramu měly
práce skončit až v dubnu příštího roku, možná už začátkem prosince
bude v provozu druhá polovina mostu i sjezd na Dělnickou ulici.

„Pokud to klimatické podmínky dovolí, bude o víkendu 16. a 17.
listopadu provedena pokládka obrusných vrstev, což si vyžádá uza-
vření sjezdu na ulici Dělnickou i pro autobusovou dopravu. V sou-
časné době je v jednání, zda v této době budou jezdit autobusy přes
okružní křižovatku v Lubině, aby mohly sjet po otevřené rampě na
Dělnickou ulici ve směru od Lubiny, nebo zda se bude zastavovat do-
prava, aby autobusy mohly najet na sjezd do protisměru,“ přiblížil sou-
časnou situaci Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje města s tím,
že  v případě  nepřízného  počasí  se  realizace  pokládky  asfaltových
vrstev odloží o týden.   (Pokračování na straně 2)

V průběhu měsíce radnice
rozdá zájemcům kompostéry

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice začne rozdělovat
občanům 420  šestisetlitrových kompostérů,  které pořídila  z dotace
Operačního programu Životní prostředí v rámci prioritní osy 4 - Zkva-
litnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zá-
těží. Tímto krokem chce radnice podpořit občany, aby biologický od-
pad recyklovali a tak přeměnili na organické hnojivo.

Všichni občané, kteří v průběhu loňského a letošního roku pro-
jevili zájem, ať už telefonicky, elektronicky či osobně, obdrží začát-
kem  listopadu  informace,  zda  splnili  podmínky  pro  přidělení  za-
hradního kompostéru či nikoliv.              (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřiv-
nická radnice jedná o podmínkách pro-
nájmu  části  své  společnosti  Slumeko
firmě  A.S.A.,  která  už  víc  jak  před
třinácti měsíci vyhrála tendr na dodava-
tele komunálních služeb pro město. Po-
dle místostarosty Jaroslava Šuly jde za-
tím jen o přípravné kroky a o ničem není

a ani nemůže být definitivně rozhodnuto.
Důvodem je to, že soutěž po sérii odvo-
lání  už  víc  než  rok  přezkoumává Úřad
pro ochranu hospodářské soutěže.

„Stále  čekáme  na  výrok  úřadu,  ale
nechceme  jen  čekat  s rukama  v klíně
a snažíme se připravit na budoucnost, ať
už  bude  rozhodnutí Úřadu  pro  hospo-

dářskou  soutěž  jakékoliv,“  řekl místo-
starosta Šula. Právě proto se podle jeho
slov  už  řadu  týdnů  pravidelně  scházejí
zástupci města,  Slumeka  a společnosti
A.S.A., aby u jednacího stolu určili pod-
mínky případného budoucího vztahu.

Podle místostarosty proběhlo několik
schůzek. Zástupci A.S.A si prohlédli ne-

movitosti patřící Slumeku a obě  strany
prostřednictvím svých právníků precizují
podmínky  případné  nájemní  smlouvy.
„Rozhodně  úplně  neodkrýváme  karty.
Nedovolili  jsme  například  hloubkový
audit Slumeka. Vysvětlili jsme své roz-
hodnutí protistraně a dohodli jsme se, že
ve chvíli, kdy zazní rozhodnutí v jejich

prospěch, tak do čtrnácti dnů budou mít
možnost provést audit podle svých potřeb
a na základě něj se jen upřesní nájemní
smlouva, o které nyní už delší dobu pra-
videlně jednáme,“ doplnil Šula.

Podle jeho slov se rozhodně nebude
jednat o pronájem Slumeka jako celku.

(Pokračování na straně 2)

Město předběžně vyjednává o možnosti pronájmu Slumeka

L u b i n a (dam) - Spor města a Ředitel-
ství silnic a dálnic Ostrava o bezpečnost lidí
přecházejících u autobusových zastávek v Lu-
bině Na Holotě stále trvá. Opakované žádosti
radnice o opatření, které by zvýšilo bezpeč-
nost  chodců  v této  lokalitě,  se  nesetkávají
s pochopením správců komunikace. Jediným
dosud  realizovaným  opatřením  byla  vloni
v říjnu instalace značek „Pozor, chodci“, to se
ale tamním obyvatelům i kopřivnické radnici
zdá příliš málo.

„Znovu jsme ŘSD oslovili se žádostí, aby
byla realizována účinná opatření pro zvýšení
bezpečnosti.  Předložili  jsme  i dvě  varianty,
buďto přechod s mobilním ostrůvkem, nebo

posunutí značky označující začátek obce při-
bližně o tři čtvrtě kilometru a tím dosažení sní-
žení rychlosti projíždějících vozidel na 50 ki-
lometrů  v hodině,“  prozradil  starosta
Kopřivnice Josef Jalůvka. Obě navržená ře-
šení  však  správce  komunikace  odmítl,  a to
přesto, že místo pro přecházení chráněné os-
trůvkem  a v místě  s rychlostí  sníženou  na
padesátku lze najít jen o několik stovek me-
trů dál po silnici 1/58 směrem k Příboru. „Toto
opatření  bylo  realizováno  a je  schváleno
pouze  na  dobu  dočasnou. Důvodem  je  při-
pravována  lávka  pro  pěší  a cyklisty,  jejímž
investorem je město Příbor a která by se měla
začít stavět v příštím roce,“ vysvětlil zamítavé

stanovisko Správy silnic a dálnic ředitel jejich
ostravské pobočky Tomáš Opěla.

S případným  posunutím  začátku  obce
o přibližně 765 metrů má správce komunikace
také  problém. Trvá  totiž  na  tom,  že  silnice
byla vybudována jako obchvat Příbora a vede
mimo  souvislou  zástavbu.  Místo  pro  pře-
cházení Na Holotě bylo prý zřízeno tak, aby
převedlo chodce přes silnici bez omezení pro-
vozu na silnici první třídy. Správa silnic tedy
s posunutím  označení  začátku  obce  nesou-
hlasí  podobně  jako  Dopravní  inspektorát,
který prý také deklaroval nesouhlas s úpravou
dopravního značení. 

(Pokračování na straně 3)

Kopřivničtí se jeli inspirovat
do rakouského domova

Bezpečnější přecházení Na Holotě je stále vzdálené

K o p ř i v n i c e  (dam) - Druhou pracovní cestu do dolnorakou-
ského Grafenwörthu, kde funguje unikátní koncept domova pro seniory,
uspořádala kopřivnická radnice nejen pro své zastupitele a některé ve-
doucí pracovníky radnice v sobotu 26. října. Na cestu do Rakouska se
vydalo pět zastupitelů z různých politických stran, stejně jako zástupci
místních  seniorů,  lidé pracující ve  středisku  sociálních  služeb nebo
členové strategické komise města.

„Naším cílem bylo, aby se cesty účastnil pestrý mix lidí. Byli tam
zástupci města coby investora, možného provozovatele i budoucích uži-
vatelů, abychom se na problematiku domova pro seniory mohli podí-
vat ze všech možných úhlů a co nejlépe ji posoudit,“ řekl starosta Jo-
sef Jalůvka, který byl jedním ze třinácti účastníků cesty.

(Pokračování na straně 3)

Zdejší průmyslovka slavila pětašedesátiny

Starosta Josef Jalůvka předal v rámci oslav pětašedesátého výročí založení zdejší průmyslovky jejímu řediteli
Janu Pavelkovi poděkování města za dlouhodobou příkladnou spolupráci.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší střední škola
oslavila na konci minulého týdne pětašedesát let od
svého založení. To mimo jiné znamená, že místní
historie středního školství je stejně dlouhá jako exi-
stence Kopřivnice jako města.

Základy  dnešní  střední  školy,  která  je  svou
velikostí a počtem žáků největším středoškolským
komplexem v Moravskoslezském kraji, byly polo-
ženy už v polovině roku 1948. Fakticky začala škola
fungovat ale až na podzim téhož roku. První studenti
do lavic zasedli v říjnu. 

„Vyučovat se skutečně začalo už v říjnu 1948,
ale oficiální zřizovací listina školy vznikla až 3. li-
stopadu,“ vysvětlil důvod, proč škola půlkulaté vý-
ročí oslavila až na začátku listopadu, její dnešní ře-
ditel Jan Pavelka.

Předchůdkyně dnešní střední školy s technickým
zaměřením  byla  založena  jako mistrovská  škola
strojnická a podle dobové kroniky byla  reakcí na
relativní  nadbytek  pracovních  sil, mezi  nimiž  ale
absolutně scházeli odborníci, kteří by byli schopni
řešit rostoucí požadavky na rozšiřování a složitost
výroby.

Své sídlo škola našla v budově dnešní ZŠ sv.

Zdislavy na Štefánikově ulici. Ta byla postavena už
v roce 1911 pro potřeby automobilky a její dějiny
byly velmi zajímavé, když v ní v průběhu let sídlila
nejen pošta, ale za války například také gestapo. 

Původní  tříleté  obory  vyučované  na  začátku
formou  večerní  školy  byly  postupně  nahrazeny
čtyřletými denními obory a v roce 1953 byla škola
přejmenována  na  střední  průmyslovou  školu
strojnickou a toto pojmenování jí vydrželo ještě do
poměrně nedávné doby. 

Rostoucím  nárokům  školy  nestačila  ani  roz-
sáhlá rekonstrukce původní budovy v šedesátých le-
tech minulého století, a tak byla v roce 1983 zahá-
jena výstavba nové budovy školy na dnešní Husově
ulici a o čtyři  roky později  se ve stávajícím sídle
školy začalo poprvé vyučovat. 

„V roce 1997 došlo ke sloučení s tehdejší  ro-
dinnou školou a v roce 2003 se naše škola sloučila
do  té  doby  se  samostatným učilištěm. Vznikl  tak
velký vzdělávací komplex, který nabízí jak obory
učební, maturitní, tak obory vyšší odborné školy,“
zmínil další milníky v historii školy ředitel Pavelka.
Mezi  pozvanými  hosty  oslav  byli  také  zástupci
města.                           (Pokračování na straně 3)
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Prodejci i dopravci musí mít koncesi na alkohol
K o p ř i v n i c e  (hod) – Na prodej

a distribuci  alkoholu  je  nově  nutná
koncese,  pouhé  živnostenské  oprávnění
už  nestačí.  Dnem  17.  října  nabyla
účinnosti novela zákona č. 455/1991 Sb.,
o živnostenském podnikání, která mimo
jiné nově reguluje prodej kvasného lihu,
konzumního  lihu  a lihovin. Úprava  se
vztahuje na všechny podnikatele, kteří se
zabývají  distribucí  kvasného  lihu,  kon-
zumního  lihu  nebo  lihovin  a prodejem
těchto produktů, a to  jak podnikatelům,
tak  i konečným  spotřebitelům. Kromě
prodejců  lihovin  v obchodě  se  úprava
vztahuje  také  na  podnikatele,  kteří
lihoviny podávají v restauračních zaříze-
ních,  případně  i v dopravních  pro-
středcích.  Jedná  se  tedy  o podnikatele,
kteří mají  živnostenské  oprávnění  pro
živnosti „hostinská činnost“, „výroba, ob-

chod a služby neuvedené v přílohách 1 –
3  živnostenského  zákona“,  eventuálně
„silniční motorová  doprava“. Z důvodu
právní  jistoty  by  o koncesi  pro  prodej
měli požádat i podnikatelé, kteří vlastní
oprávnění pro výrobu a úpravu kvasného
lihu,  konzumního  lihu  a lihovin  a kteří
kvasný  líh, konzumní  líh nebo  lihoviny
distribuují. 

V termínu  šesti  měsíců  ode  dne
účinnosti novely, tedy do 17. dubna 2014
musí podnikatelé, kteří chtějí i nadále pro-
dávat  kvasný  líh,  konzumní  líh  nebo
lihoviny požádat o udělení koncese, po-
kud  o tuto  koncesi  nepožádají,  zaniká
podnikateli  právo  prodávat  kvasný  líh,
konzumní  líh  nebo  lihoviny.  Jakýkoliv
další prodej kvasného lihu, konzumního
lihu nebo lihovin bez platné koncese by
byl kvalifikován jako neoprávněné pod-

nikání, kdy výše pokuty může dosáhnout
až jednoho milionu korun. Žádost o udě-
lení koncese podaná v termínu do 6 mě-
síců ode dne účinnosti novely není zpo-
platněna, nehradí se tedy správní poplatek
a není  třeba  splnit  žádné  kvalifikační
předpoklady.

Obecní živnostenský úřad v Kopřiv-
nici  doporučuje  nenechávat  podání  žá-
dosti o koncesi na poslední chvíli a vyu-
žít možnosti podat žádost o koncesi bez
čekání již nyní a vyhnout se případným
frontám, které se mohou tvořit počátkem
dubna. Novela  živnostenského  zákona
však  není  jediná,  která  přinesla  změny
týkající  se  prodeje  lihovin.  Podnikatelé
by měli věnovat zvýšenou pozornost i dal-
ším  předpisům,  jako  je  zákon  o spo-
třebních daních nebo zákon o povinném
značení lihu. 

K o p ř i v n i c e  (hod) - Celý
říjen a ještě v tomto měsíci městští
strážníci provádějí kontrolní činnost
na dodržování vyhlášky města, která
stanovuje, kdy se smí pálit suché ro-
stlinné  materiály  na  území  města
a místních částí. Podle ní se smí pálit
pouze suché zbytky rostlin a dřevin,
a to  za  příznivých  povětrnostních
podmínek v pracovní dny od 7 do 21
hodin a v sobotu od 7 do 17 hodin.
V neděli a státní svátky je spalování
zakázáno. 

Právě na řadu stížností od občanů
vyjíždějí městští strážníci, přestupky
nejčastěji  řeší  v zahrádkářských
osadách a také u rodinných domků,
kde  navíc  lidé  spalují  trávu
i v nočních  hodinách  a ohně  ne-
chávají bez dohledu.

„Lidé nám tvrdí, že nemají kam
dávat spadané listí či další rostlinné
zbytky. To není pravda. Kontejnery
na rozložitelný biologický odpad jsou
rozmísťovány do všech  lokalit, kde
jsou rodinné domy. Mnohdy se pálí
vlhký  odpad,  a dým  tak  obtěžuje
okolí,“  podotkl  Jan Müller,  velitel
kopřivnické městské policie. 

Pokud  je  oheň  malý  a dým
neobtěžuje  ve  zvýšené míře  okolí,
řeší strážníci tyto případy domluvou.
„Pokud se šíří velký dým a zápach,
řešíme případy blokově. Pokuta  tak
může dosáhnout až tisíc korun. V pří-
padě,  že  dotyčný  nechce  pokutu
uhradit, předáváme případ k dořešení
přestupkové komisi,“ přiblížil velitel
městské  policie,  jak  jsou  přestupky
řešeny.

Vyhláška určuje, co a kdy se smí pálit

Rekonstrukce ZŠ dr. Milady Horákové se chýlí ke konci. Stavební práce by měly být dokončeny v polo-
vině měsíce.                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

M n i š í  (hod) – Rada města schválila dodavatele, který bude sta-
vět I. etapu chodníku v Mniší. Tím je firma Colas CZ, která se zavázala,
že stavbu zrealizuje za 13,5 milionu bez DPH.

„Tento týden končí patnáctidenní lhůta pro podávání námitek proti
rozhodnutí. Už nyní ale s firmou jednáme, zda bude stavba chodníku
zahájena ještě v letošním roce. To bude záviset jak na potřebné tech-
nice, tak na vhodných klimatických podmínkách,“ uvedl Martin Lap-
čík, pracovník odboru rozvoje města. 

Radnice na realizaci I. etapy chodníku získala pětimilionovou do-
taci ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Vzhledem k tomu, že vý-
běrové řízení na realizační firmu bylo časově náročnější, musela rad-
nice požádat poskytovatele dotace o souhlas, aby mohlo být přesunuto
čerpání financí do příštího roku. „Do konce prázdnin by tak firma Colas
měla upravit úsek po levé straně od mostu po kapli a točnu autobusů.
V křižovatce u točny by měla být rekonstruována kanalizace včetně vy-
ústního objektu, v úseku pod školou by pak byly postaveny dvě nové
opěrné zdi a vybudován samotný chodník. Vítězná firma by měla být
s pracemi hotova do konce července 2014,“ upřesnil Martin Lapčík.

I. etapu chodníku v Mniší
bude stavět firma Colas Cz

radní zatím nedoporučili prodat
pozemky pod parkovištěm banky

rekonstrukce školy
se blíží do finiše

K o p ř i v n i c e  (dam) – Stavební práce na bu-
dovách Základní školy dr. Milady Horákové se chýlí
ke konci. Podle ředitele školy Lumíra Pospěcha by ji
dělníci měli opustit 15. listopadu. Přestože část školy
ještě halí lešení, uvnitř se provoz už před časem vrátil
do běžných kolejí. 

„Do budovy už se vchází hlavním vchodem, tě-
locvičny jsou k dispozici, už zhruba tři týdny vyuču-
jeme i v prostorách staré budovy. Zevnitř škola fun-
guje zcela běžně,“ říká ředitel Pospěch. 

Jedním  přetrvávajícím  omezením  je  uzavření
zadní části respiria školy, to trvá díky tomu, že pro-
jekt  stavebních  úprav  školy  byl  rozšířen  také  o re-
konstrukci nádvoří školy. „Na konci respiria byl vy-
bourán  vstup,  kterým  se  do  atria  vozí materiál,  ale
i tady už práce pomalu končí a koncem tohoto týdne
by měl být provizorní vstup zazděný,“ uvedl Lumír
Pospěch s tím, že pak už bude zbývat dokončit jen ně-
kolik drobností a venkovní terénní úpravy.

V nejbližších dnech by měly být také dokončeny
poslední úpravy u budoucího pietního místa, kam bu-
dou  přemístěny  pamětní  desky Milady Horákové
a deska  připomínající  odboj  proti  komunistickému
režimu. Letošní oslavy 17. listopadu by už měly pro-
běhnout na tomto místě.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Uzavírka místní komunikace
na ulici K Očnímu, která byla uzavřena z důvodu provedení
sanace skládky, se prodlužuje až do 20. listopadu. Tak jako
po celou dobu uzavírky bude zajištěn pouze přístup ke dvěma
rodinným domům včetně Bubla ranče. Do Štramberka se au-
tomobily touto cestou nedostanou.

Kolem silnice pod školou v Mniší by měl na jaře vyrůst nový chodník, jenž přispěje ke zvýšení bezpeč-
nosti procházejících dětí i dospělých.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Komer-
ční  banka  zatím  nepochodila  se  svým
záměrem koupit od města pozemky pod
parkovištěm u své budovy na ulici Čs.
armády v Kopřivnici. Pozemky, o které
má  banka  zájem, mají  výměru  zhruba
335 m2 a od roku 2008 je má od města
pronajaty. Záměr odkoupit je od města,
a vyřešit  tak majetkové vztahy, ovšem
radní  nepodpořili,  konečné  slovo však
budou mít až zastupitelé, kteří se sejdou
v prosinci.

Starosta  Josef  Jalůvka  nevylučuje,
že v budoucnu by město mohlo o pří-
padném  prodeji  pozemků  jednat,  ale
nyní  by  jejich  prodej mohl  kolidovat
s připravovanými záměry radnice v této
oblasti. „V tomto území plánujeme vy-

budovat propojku ulic Kadláčkovy a Čs.
armády, což by mělo zlepšit nejen do-
pravní  dostupnost  sídliště,  ale  také
zlepšit  situaci  s parkováním  v této
oblasti. Až bude jasné, jak bude vypadat
spojovací komunikace, pak může dojít
k obnovení  jednání  s Komerční
bankou,“ řekl starosta Jalůvka.

Kromě záměrů města v této oblasti
existuje také plán developerské společ-
nosti Baspro,  která  plánuje  v prostoru
dnešní  zelené  plochy mezi Komerční
bankou  a bytovými  domy  vybudovat
polyfunkční dům s prostory ke komer-
čnímu pronájmu. I po případné realizaci
této stavby se poměry v daném území
změní, a proto radní nechtějí s prodejem
pozemků pod parkovištěm spěchat.

Krádež semaforu nahlásila příborským policistům firma
provádějící opravu silnice 1/58 v Petřvaldu. Světelný se-
mafor včetně akumulátoru odcizil zloděj v úseku opravy
mostu, čímž způsobil krádeží škodu ve výši 30 tisíc korun.
Ke krádeži mělo dojít v období víkendových dní od 18. do
21. října.

Kopřivničtí  policisté  zjistili,  že  krádeže  věcí  ze  za-
hradních chatek má na svědomí 29letý zloděj z Kopřivnice.
V průběhu měsíce  května  a června  letošního  roku  vnikl
zloděj do několika chatek v oblasti Na Pinkavce a v kolo-
nii Pod Bílou horou. Majitelům zcizil  zahradní  techniku
a také několik živých plemenných králíků. Krádeží vlou-
páním se v této lokalitě nedopustil sám. Kopřivničtí poli-
cisté na případech nadále pracují a zjišťují další pachatele
těchto krádeží.

Novojičínští kriminalisté v těchto dnech zjistili, že tři
muži z Ostravy mají na svědomí několik případů vloupání
do objektů na celém Novojičínsku. Muži ve věku 26 až 34
let  trvale  bytem  v Ostravě  se  v průběhu  celého  roku
vloupávali do objektů v Příboře, Frenštátu pod Radhoštěm,
Kopřivnici i Odrách. Kriminalisté na jednotlivých případech
spolupracují  s policisty  z Ostravy,  jelikož  se  zloději  do-
pouštěli trestné činnosti také na jejich území. Jen na No-
vojičínsku způsobili svým jednáním desetitisícové škody
poškozeným. Je věcí dalšího vyšetřování, kolik případů se
jim prokáže.

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
Ale mělo by jít jen o ty části, které jsou po-

třebné k výkonu komunálních služeb v Kopřiv-
nici. „Některé pronajímané nemovitosti nebo na-
příklad pobočku v Odrách, které s tímto přímo
nesouvisí, si Slumeko ponechá,“ tvrdí místosta-
rosta Šula.

Kdy by mohlo být o poskytovateli komunál-
ních služeb pro město definitivně jasno, si ani po
víc jak roce od ukončení soutěže netroufá kop-
řivnický místostarosta  odhadnout.  „Donesly  se
nám zprávy, že bychom mohli čekat klidně i dal-
šího  půl  roku. Vůbec mě  to  netěší,  je  to  ne-
příjemná  situace  i pro  zaměstnance  Slumeka,
kteří nevědí, co s firmou bude, a ptají se na bu-
doucnost,“ nechal se slyšet Šula a za sebe před-
pověděl,  že  do  konce  letošního  roku  výsledek
zkoumání  antimonopolního  úřadu  neočekává.
I po něm bude ještě podle předběžného plánu tr-
vat několik měsíců, než nový poskytovatel ko-
munálních služeb své povinnosti převezme. „Do
čtrnácti dnů po rozhodnutí Úřadu pro hospodář-
skou soutěž bude muset být podepsána smlouva,
ale skutečný náběh prací bude asi do tří měsíců.
Pokud by rozhodnutí přišlo v lednu, nejdříve od
dubna  začne  nový  provozovatel  realizovat  své
služby,“ upřesnil Jaroslav Šula.

Město předběžně...

(Dokončení ze strany 1)
„V případě splnění všech tří podmí-

nek, což znamená trvalý pobyt na území
Kopřivnice a v místních částech Lubina,
Vlčovice  a Mniší,  dále  umístění  kom-
postéru rovněž na území Kopřivnice a sa-
mozřejmě žádné nedoplatky na poplatku
za  odpady,  obdrží  spolu  s informacemi
také vzor smlouvy o výpůjčce zahradního
kompostéru,  aby  se  dopředu  seznámili
s jejím obsahem,“ uvedla Lucie Kubal-
cová, pracovnice odboru životního pro-
středí.

Kompostéry  budou  občanům  Ko-
přivnice  zapůjčeny  stejně  jako vloni  na
dobu pěti let a po uplynutí této lhůty pře-
jdou do vlastnictví vypůjčitele.

Nové  kompostéry  budou  předávány
občanům  každý  pátek  v průběhu  listo-
padu, a to od 8 do 17 hodin v přízemí rad-
nice v prostorách bývalého bufetu. „Po-
kud  si  občané  kompostér  nevyzvednou
v uvedených termínech, bude se brát za
to, že již nemají zájem, a kompostér bude
předán zájemci dalšímu v pořadí,“ upo-
zornila  Lucie  Kubalcová  s tím,  že
telefonický kontakt na ni je 556 879 781. 

V průběhu...

Sjezd z mostu by mohl...

Až do 20. listopadu auta kolem
Bubla ranče neprojedou

(Dokončení ze strany 1)
Po pokládce povrchu bude po deseti dnech nastříkáno vo-

dorovné dopravní značení a až poté, jak podotkl Martin Lap-
čík, může  dojít  k  otevření  druhé  sjezdové  rampy  na  ulici
Dělnickou.

V současné  době  stavební  firma  osazuje  protihlukové
stěny,  dokončuje  kanalizaci,  chodník  a veřejné  osvětlení.
Všechny tyto práce by za vhodných klimatických podmínek
mohly být dokončeny do konce roku. 
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Místo posledního odpočinku má své webové stránky
Ž e n k l a v a (ili) – Webové

stránky obce Ženklava nově na-
bízejí rubriku – Ženklavský hřbi-
tov. Je v ní podrobně zpracovaná
nejen historie – ta starší vychází
z knihy Senftleben, novější zpra-
coval bývalý ženklavský starosta
Josef Juroška. 

„V  létech  1970  –  1973  byl
řešen  problém  neudržovaných
hrobových  míst.  Pozůstalí,  na
které  byl  kontakt,  byli  vyzváni
k údržbě  hrobů  s tím,  že  jinak
bude hrobové místo zrušeno. To
mělo největší dopad na odsunuté
německé  občany,  kteří  do  roku
1945 tvořili 90 procent místního
obyvatelstva. Kontakt na ně nebyl
téměř žádný. O některé opuštěné
hroby se staraly převážně ženy ze
smíšených  manželství,  které
zůstaly  ve  vsi.  Patřily mezi  ně
paní  Janoušková,  paní  Ema Za-
grapanová,  paní Goldová  a ně-
které  další,  na  které  si  už
nevzpomínám,“  uvádí  Josef
Juroška.

Opuštěná hrobová místa byla
zrušena  a náhrobní  desky  byly
poskytnuty kameníkům. Podsady
a obrubníky dostali občané, kteří
o ně projevili zájem. 

Ze  všech  hrobových  míst
zůstala jen Sablikova hrobka a ně-
kolik  málo  německých  hrobů.
Hřbitov byl částečně rekultivován
a po  integraci  se  Štramberkem
v roce  1976  přešel  pod  správu
MěNV Štramberk. Ten  však  na
jeho údržbu moc nedbal. Uličky
i volná plocha byly zapleveleny.
Celé  prostranství  „zdobily“
vzrostlé kopřivy. 

Po  osamostatnění  obce
v roce 1990  začala  být  hřbitovu
věnována  patřičná  péče. Uličky
a prostranství byly pravidelně se-
čeny a hřbitov dostával důstojný

vzhled  pietního místa.  Přestože
obec začínala s velmi omezeným
rozpočtem, byla kapitola místního
hospodářství  zaměřena  také  na
úpravu  posledního místa  našeho
odpočinku.  Po  zlepšení  finanční
situace  v r. 1994  se  začalo  po-
stupně  provádět  dláždění  ulic
a chodníčků. 

„Po oslavách 300. výročí na-
rození  Kristiána  Davida  začali
obec  častěji  navštěvovat  bývalí
němečtí občané, kteří se po válce
usadili v městečku Süssen, okres
Göppingen v tehdejší NSR. Část
jich žije také v městečku Uhingen.
Tyto návštěvy se začaly zajímat,

co se stalo s hroby bývalých ně-
meckých  občanů.  S uzarděním
jsme museli přiznat, že byly zli-
kvidovány v 70. létech. Obec na-
bídla vytvořit pietní místo v okolí
Sablikovy  hrobky  s finanční
spoluúčastí  německých  pozůsta-
lých. Náhrobní  kameny  němec-
kých občanů, které se zachovaly,
byly  pak  umístěny  v okolí
hrobky,“ vzpomíná Juroška. 

Obec  nesouhlasila  s ústřed-
ním  heslem,  které  naznačovalo,
že obec byla historicky vždy ně-
mecká,  a z těchto  důvodů  před-
stavitel sudetských Němců Walter
Grossman nechal zhotovit na sa-

mostatné  ploše  náhrobní  desku,
na které je tento výrok vyrytý. Po
každé  jeho  návštěvě  pokládá  na
rodinný  hrob  kámen. Na  dotaz,
zda  nechá  po  své  smrtí  převézt
svoje ostatky do rodné obce, ne-
odpovídá. 

V současné  době  se  nemusí
obec  za  hřbitov  stydět.  Je  pro-
váděna  pravidelná  údržba,  pod-
statné úpravy jsou dokončeny. 

Webové  stránky nabízejí  zá-
jemcům  kromě  historie  hřbitova
i fotografie  jednotlivých  hrobů
včetně detailů, možnost vyhledá-
vání hrobů podle jména a plánek
hřbitova.

Kopřivnice uctí oběti válek i Den boje za svobodu
K o p ř i v n i c e  (hod) – V příštím

týdnu proběhnou v Kopřivnici dvě pietní
vzpomínky, první u příležitosti Dne vá-
lečných veteránů, druhá připomene Den
boje za svobodu a demokracii.

V pondělí 11. listopadu uplyne přesně
95 let od ukončení 1. světové války, ne-
jen Česká republika, ale i většina evrop-
ských zemí, USA i Kanada vzpomínají na
lidi, kteří padli ve válečných konfliktech.
Kopřivnice  si Den  válečných  veteránů
připomene  v  jedenáct  hodin  tradičním
pietním  setkáním  u pomníku  padlých
před budovou bývalé ZŠ náměstí. Kytice
k pomníku  položí  představitelé města,
členové Vojenského sdružení rehabilito-
vaných a zástupci Českého svazu bojov-
níků za svobodu. „Jelikož jde o půlkulaté
výročí,  bude  součástí  setkání  také  vy-

stoupení hudebníků z městského decho-
vého orchestru. Na znamení piety za mi-
liony  zmařených  životů  vykvetou  na
kabátech a bundách všech příchozích čer-
vené vlčí máky,“ zve na akci Lucie Pe-
tříčková, tisková mluvčí radnice.

V neděli  17.  listopadu  proběhnou
oslavy Dne  boje  za  svobodu  a demo-
kracii, které budou v letošním roce trochu
netradičně  spojeny  se  slavnostním  ote-
vřením  nově  zrekonstruované  ZŠ
dr. Milady Horákové.  „Na  fasádu  této
školy  bude  totiž  z budovy  anexu  pře-
místěna pamětní deska obětem komuni-
smu. Oslavy budou zahájeny vzpomín-
kovým setkáním u pomníku TGM, které
začne v 17 hodin. Součástí bude krátký
kulturní program a ohlédnutí za historic-
kými událostmi let 1939 a 1989, které si

tímto státním svátkem připomínáme. Pro-
slovy si tentokrát připraví starosta města
Josef  Jalůvka  a člen Konfederace  poli-
tických  vězňů Zdislav Zíma. Na  závěr
zazní státní hymna a poté vyjde z Masa-
rykova  náměstí  průvod  se  svíčkami
a lampiony, který půjde po ulici Štefáni-
kově, podél sadu E. Beneše, k přechodu
před MÚ a odtud dále po pěší zóně, ko-
lem KDK až k ZŠ dr. Milady Horákové,“
přiblížila  druhou  pietní  akci  tisková
mluvčí. 

Po  položení  kytic  k pamětní  desce
obětem komunismu dojde k oficiálnímu
otevření  zrekonstruované  školy. Uvnitř
školy poté proběhne koncert HTK bandu,
během  jehož  poslechu  se  budou moci
malí i dospělí účastníci průvodu zahřát te-
plým punčem.

Hřbitovy byly
pod kontrolou

K o p ř i v n i c e  (hod) – Hř-
bitovy  a přilehlá  parkoviště  byly
v uplynulých  dvou  týdnech  pod
větší kontrolou městských strážníků
i policistů.  Důvodem  byl  svátek
Památka  zesnulých  známý  jako
’Dušičky’. Přestože tento svátek při-
padá na 2. listopadu, mnozí lidé vy-
užili prodlouženého víkendu v rámci
státního svátku vzniku první  repu-
bliky. Z tohoto důvodu byl zvýšen
nejen  dopravní  provoz  v okolí  hř-
bitovů, ale za volant častěji usedali
tzv. „sváteční jezdci“. 

Hřbitovy kontrolovali strážníci
i policisté  nejen  ve  dnech,  ale
i v nočních  hodinách.  „Kontroly
byly  častější,  aby  nedocházelo  ke
krádežím. Především starší lidé jsou
roztržití a nechávají v autech cenné
věci. Zvýšeným pohybem strážníků
jsme  chtěli  předejít  krádežím  jak
z automobilů,  tak  ze  hřbitovů,“
uvedl Jan Müller, velitel kopřivnické
městské policie.

Kopřivničtí zastupitelé, ale i zástupci zdejších seniorů navštívili domov pro seniory v dolnorakouském
Grafenwörthu.                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bezpečnější...
(Dokončení ze strany 1)
Řidiči  by  se  totiž na nezasta-

věném úseku silnice museli chovat
jako  v obci,  a to  kvůli místu  pro
přecházení,  které  údajně  nedosa-
huje  normou  stanoveného  do-
statečného počtu přecházejících bě-
hem jednoho dne.

„O případném posunu začátku
obce sice rozhoduje krajský úřad,
ale  v případě  negativního  stano-
viska Správy silnic a dálnic i Do-
pravního inspektorátu je nepravdě-
podobné,  že  by  nám  vyhověl,“
připustil starosta Jalůvka. Město se
ale podle jeho slov nevzdalo snahy
zlepšit  situaci  chodců Na Holotě
a bude hledat  další možnosti,  jak
dosavadní nepříznivý stav změnit.

Kopřivničtí se jeli inspirovat...
(Dokončení ze strany 1)
V grafenwörthském domově je čekala prezentace zařízení, které

kombinuje služby domova pro seniory v jednom komplexu, napří-
klad i s mateřskou školou, fitnesscentrem či zdravotním střediskem,
a jehož hlavní chloubou je speciální oddělení pro lidi s těžkými de-
mencemi  či  pacienty  s Alzheimerovou chorobou. Těmto  lidem se
v Grafenwörthu  snaží  pomoci  především přizpůsobením  zařízení
a jeho denního režimu na míru potřebám klientům a tím se jim daří
minimalizovat například potřebu jinde nezbytné medikace.

Po prezentaci fungování domova si hosté z Kopřivnice prošli celé
zařízení. „Viděli jsme úplně jiný přístup k této problematice, než na
jaký jsme byli zvyklí. Určitě i u nás se najdou zařízení, která fungují
také velmi dobře. Každopádně je to velmi dobrá inspirace. Důležitá
je  ale  i  ekonomika  takového  provozu  a  je  třeba  hledat  cesty,  jak
takový vysoký standard i v budoucnu ufinancovat,“ poznamenal Jiří
Novák. Také podle starosty Jalůvky byla druhá cesta do Rakouska
užitečná a má pomoci Kopřivnici blížící se rozhodování o zdejší po-
době  domova  pro  seniory.  „Teď musíme  přesně  zformulovat,  co
chceme. Jde o to, jestli to, co jsme viděli v Rakousku, je správný mo-
del budoucího kopřivnického domova pro seniory. Následně pak pro
prosincové zastupitelstvo připravíme ke schválení kroky, které nás za-
čnou posouvat zvoleným směrem,“ nechal se slyšet starosta Jalůvka.
Podle jeho slov by už před zahájením stavby mělo být jasno o bu-
doucím modelu provozování domova pro seniory. „Předpokládám,
že abychom dosáhli podobného standardu jako v Rakousku, budeme
hledat partnera v koncesním řízení,“ uzavřel starosta s tím, že o věci
bude jednat zastupitelstvo ještě letos v prosinci.

Zdejší průmyslovka...
(Dokončení ze strany 1)
„V Kopřivnici snad v každé rodině je někdo,

kdo touto školou prošel a má s ní spjaty větši-
nou krásné vzpomínky, ale není  třeba zůstávat
u vzpomínek.  Dnes  je  škola  velmi  dobře
hodnocená a má skvělé výsledky a předpoklá-
dám  velmi  dobrou  budoucnost,“  řekl  v rámci
své gratulace starosta Josef Jalůvka. Jak dodal,
on sám nepatří mezi absolventy školy, ale dva
roky  na  škole  jako  externista  vyučoval,  a tak
měl možnost ji poznat i zevnitř.

Oslavy pětašedesátin zdejší průmyslovky ne-
byly určeny jen oficiálním hostům, v pátek če-
kalo na studenty zkrácené vyučování a po něm
den otevřených dveří se zajímavým přednáško-
vým programem. „Odpoledne jsme pak pozvali
všechny bývalé zaměstnance, aby i oni měli pří-
ležitost  zavzpomínat  a připomenout  si  letošní
výročí,“ doplnil program oslav Pavelka.

Sablikova hrobka na ženklavském hřbitově uchovává pamětní desky po dnes již zaniklých německých hrobech.
FOTO: IlONA MAzAlOVÁ

P ř í b o r  (ili) – Den se starými technologiemi aneb Využívání
přírodních surovin v lidové kultuře Beskyd se uskuteční v sobotu 9.
listopadu od 9 do 13 hodin v příborském muzeu. 

Akce přibližuje některé archaické, zaniklé rukodělné technologie.
Pořad, který je určen nejen dospělým návštěvníkům, ale také rodinám
s dětmi, umožní  seznámení  s pečením ve  starodávné hliněné peci,
s prací na archaickém soustruhu či se zpracováním choroše na po-
krývky hlavy.

Zájemci si budou moci například vyzkoušet starodávnou techniku
tkaní na destičce, vyčesat vlákno z kopřiv, ukroutit provaz, uplést košík
z trávy, rozdělat oheň křesáním či třením dřeva o dřevo, seznámit se
s prastarým typem pružinového soustruhu, poznat zapomenutou vý-
robu nádob z pařezů a tašek z kůry nebo si zhotovit lampičku ze šišky
a pryskyřice.

Starodávné techniky si mohou
vyzkoušet návštěvníci muzea

V závišicích se vysazuje zeleň
Z á v i š i c e  (ili) – V Závišicích nezůstala bez povšimnutí po-

měrně velká výsadba zeleně. „Jedná se o dvě akce. Kolem potoka byla
prováděna výsadba za pokácené stromy při úpravě koryta Sedlničky,
kterou hradí investor stavby - Povodí Odry. Druhá výsadba je obecní
projekt, který se uskutečnil na pěti lokalitách kolem obce. Podařilo
se nám získat dotaci z Operačního programu životního prostředí ve
výši 90 procent nákladů akce, tj. zhruba 650 tisíc korun,“ uvedl sta-
rosta obce Zdeněk Vajda.

Vysazovány nebyly jen stromy, ale i keře, celá výsadba by měla
mít nejen estetický efekt, ale především by mělo docházet k rozdě-
lení velkých ploch, zadržování vody a bránění erozi půdy. Vysazovány
byly z části stromy ovocné, ale většinou dlouhověké listnaté stromy
v krajině obvyklé, jako jsou javory, duby a buky.

V Příboře se připravuje nový
Strategický plán rozvoje města

P ř í b o r  (ili) - Město Příbor připravuje nový Strategický plán
rozvoje města. „Do této strategie bychom chtěli zahrnout co nejvíce
podnětů,  nápadů  a projektů  iniciovaných  přímo  obyvateli  našeho
města,“ uvedl vedoucí odboru rozvoje města Jaroslav Venzara.

Příborští  občané  tak mají možnost  vyjádřit  se  prostřednictvím
krátké anonymní ankety k tomu, co může přispět k dalšímu rozvoji
města. Do ankety se lze zapojit jednak on-line vyplněním dotazníku
na stránkách města www.pribor.eu, případně lze anketní dotazník vy-
plnit i písemně. Formulář s otázkami je k dispozici v listopadovém
čísle Měsíčníku města Příbora nebo v městském informačním centru
v budově radnice.



STrANA 4                                                                                                                KUlTUrA                                                             KOPřIVNICKÉ NOVINY - 7. lISTOPADU

K o p ř i v n i c e  (dam ) – Přehlídka jevištní tvorby tě-
lesně a mentálně handicapovaných dětí se bude v závěru to-
hoto týdne starat o program místního kulturního domu. Pro-
gram  17.  ročníku  Motýlka,  který  letos  nese  podtitul
„Westernový“, začne už v pátek 8. listopadu odpoledne.

První část programu startuje už v patnáct hodin a proběhne
venku před kulturním domem. V rámci zvoleného tématu na
účastníky Motýlka, ale i na všechny ostatní děti čekají pro-
jížďky na koních, ukázky lasování a také hry a soutěže ve stylu
amerického Divokého  západu. K tomu  bude  hrát místní
country kapela Kondoři. Zatímco venku budou probíhat tyto
aktivity, uvnitř kulturního domu se budou konat prostorové
zkoušky vystupujících a také tradiční výtvarná dílna

Po páté hodině večer se dění z prostor před kulturním do-
mem přesune dovnitř do velkého sálu kulturního domu, kde
v rámci tradičního programu v předvečer samotné přehlídky
vystoupí kapela Pískomil se vrací. Kapela složená z muzikantů
působících v různých, především alternativně laděných pro-
jektech se dala dohromady, aby připravila program s autor-
skými písničkami pro děti, které se svým charakterem ale vý-
razně liší od stejně zaměřené komerční produkce. Po jejich
rozpustilém vystoupení zazpívá několik svých hitů také Heidi
Janků a celý páteční program uzavře oblíbená diskotéka DJ
Stoupy.

Samotná přehlídka Motýlek je na programu v sobotu od
14 hodin. V programu je pětadvacet různých vystoupení. Tra-
dičně bude převládat tanec, ale dojde také na hudební produkce
či krátké scénky. Část vystoupení je inspirována přímo téma-
tem letošního Motýlka, tedy westernem. V přestávce zhruba
tříhodinového programu proběhne také tradiční vernisáž vý-
stavy fotografií pořízených během páteční výtvarné dílny.

Motýlek bude tentokrát
ve stylu Divokého západu

K o p ř i v n i c e (dam) - Výtvarné umění,
hudbu  i gastronomii  během  jednoho večera  na-
bídne v sobotu 9. listopadu kopřivnická Mandala.

Komponovaný pořad začne v pět hodin od-
poledne  vernisáží  výstavy Lady Lu.  Pod  tímto
pseudonymem bude na stěnách čajovny vystavovat
mladá výtvarnice Lucie Mrhálková. Absolventka
ostravské Lidové  konzervatoře  v oboru  kresba,
malba  a grafika pokračuje ve  studiu  artefiletiky
a arteterapie. „Zabývám se svými myšlenkovými
procesy, iluzemi, představami, fantazií a nápady
druhých,  abych pak možné  i nemožné výtvarně
(i jinak)  zpracovala,  a přenesla  tak  do  světa
smyslů,“ říká o své výtvarné práci Lady Lu.

Po vernisáži slibují v Mandale autorské čtení
básníka,  který  tvoří  jako  „Ostravský  pecař“,
a degustaci frgálů, preclíků či domácí paštiky.

V osm hodin večer na to vše pak naváže kon-
cert kapely Café Industrial. Ostravská parta mu-
zikantů  nebude  vystupovat  v Mandale  poprvé,
a kdo její koncerty znají, tak vědí, že se dočkají
emocemi  nabitého  programu,  živé  komunikace
s publikem, při které vznikají nové písně na im-
provizovaná témata daná posluchači.

Mandala nabídne
vernisáž i koncert

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bez-
mála 500 dětí s rodiči využilo pos-
lední říjnovou neděli nabídky po-
řadatelů  z domu dětí  a mládeže
a vyrazilo za Šostýnskými strašidly.
Tradiční  akce  letos  přilákala  ne-
zvykle vysoké množství lidí. Svou
roli jistě sehrálo i neobvykle teplé
a příjemné počasí, ale zřejmě nejen
to. „I když bývalo opravdu hezky,
tak jsme mívali okolo dvou set star-
tujících. Tentokrát  jich  jen málo
chybělo do pětistovky,“ pochlubil
se Pavel Rösner z DDM Kopřiv-
nice.  Nečekaný  zájem  sice
způsobil,  že  na  osmi  zastaveních
u jednotlivých strašidel se tvořily
fronty a organizátoři museli něko-
likrát odjet doplnit sladké odměny
pro děti a dotisknout startovní kar-
tičky, ale na průběhu akce se to ni-
jak negativně neprojevilo. Naopak
lidé se dobře bavili a některé děti
se i příjemně bály.

Strašidla letos

trhala rekordy

K o p ř i v n i c e  (dam) - S novým programem se na koncertní
pódia vrací Komorní orchestr Kopřivnice. Pro podzimní vystoupení na-
studoval dirigent Petr Lichnovský známé taneční a salónní skladby od
slavných autorů. V programu zazní desítka známých i méně známých
skladeb  tanečního  charakteru. Orchestr  nastudoval  skladby Franze
Schuberta. Wolfganga Amadea Mozarta, Oskara Nedbala, Zdeňka Fibi-
cha, Dimitrije Šostakoviče, chybět nebude ani Johann Strauss ml. nebo
František Kmoch.

Komorní  orchestr Kopřivnice  je  amatérským hudebním  tělesem,
které  vzniklo  před  18  lety  díky  učitelce  houslí Markétě Melčákové.
Ansámbl tvoří bývalí i současní žáci a učitelé zdejších hudebních škol,
studenti  i absolventi  konzervatoře  a hudební  nadšenci  různého  věku
i povolání. Repertoár orchestru tvoří komorní skladby od baroka po sou-
časnost. Kromě samostatných koncertů v rámci regionu spolupracuje or-
chestr také s pěveckými sbory, hlavně v oblasti duchovní hudby a občas
i s dechovou sekcí, když to styl hudby vyžaduje. 

To  je  případ  také  letošních  podzimních  koncertů,  na  kterých
smyčcové  jádro  orchestru  vystoupí  společně  s hráči  na  dechové  ná-
stroje. Kromě  nich  se  posluchači mohou  těšit  na  vystoupení  sólistů.
Sólový houslový part byl svěřen talentovanému členu orchestru a poslu-
chači brněnské konzervatoře Dennisi Schneiderkovi. O dvě pěvecká sóla
se postará Ludmila Klásková.

První podzimní koncert své devatenácté koncertní sezony má Ko-
morní orchestr Kopřivnice naplánovaný na pátek 8. listopadu, kdy bude
hrát od 19 hodin ve velkém sále Katolického domu v Kopřivnici. O dva
dny později totožný program přednese také v sále Besedy v Rybí. Tam
ale koncert začne již ve tři hodiny odpoledne.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přesně
tak, jak je jejich publikum zvyklé, na-
bídli The Backwards Kopřivnici téměř
dokonalou  iluzi koncertu The Beatles.
Koncert  v kopřivnickém  kulturním
domě  zahájili  hity  z raného  období
beatlemanie.  Následovaly  skladby

z desek Rubber Soul a Revolver a poz-
ději také muzika z nezaměnitelných alb
Sgt. Pepper´s a Magical Mystery Tour
či Abbey Road. Show The Backwards
umocnili  také tím, že střídali kostýmy
typické  pro  jednotlivá  období  vy-
stupování jejich slavných vzorů.

Komorní orchestr bude hrát
tance z pera řady klasiků

The Backwards střídali období i kostýmy

Počasí, stejně jako v loňském roce i letos, bylo 19. října úchvatné.
Kopřivnice byla zalita sluncem, stromy byly v plné nádheře podzimních
barev a teplota vzduchu připomínala jarní počasí. To vše přinášelo ra-
dost a dobrou náladu. 

Přehlídku tradičně zahájilo PSK, které podalo velmi solidní výkon.
Před vystoupení dalšího sboru byl čas pro gratulace, neboť letošní pře-
hlídka měla slavnostní charakter. Byla připomínkou třicetileté dirigent-
ské práce Evy Pajdlové a Pavla Altrichtera pro PSK. Připomenuta byla
také  dlouholetá  práce  kronikáře  a zpěváka,  pana  Josefa Kostelníka.
VPSK zpívá nepřetržitě 62 let a tuto skutečnost přítomni v sále odměnili
dlouhotrvajícím potleskem. Předsekyně PSK, Anna Hrachovcová, při-
vítala přítomné hosty a posluchače, poděkovala za návštěvu a popřála
všem příjemný poslech a účinkujícím mnoho zdaru. 

Slavnostní náladu umocnila účast ministra životního prostředí, To-
máše Podivínského. Gratulovat  a poděkovat  za  práci  přišli  zástupci
města Kopřivnice, starosta Josef Jalůvka, místostarostka Dagmar Rysová
a místostarosta Jaroslav Šula. Pan starosta jménem zastupitelstva města
a přítomných hostů poděkoval za jejich dlouholetou skvělou práci, ocenil
přinos sboru pro kulturní život ve městě. „Já, když poslouchám naše pě-
vecké sdružení,  jsem vždy dojatý,“ řekl, mimo jiné, ve své gratulaci.
Oběma dirigentům popřál mnoho dalších úspěšných let. Dalšími gratu-
lanty byly zástupkyně Unie českých pěveckých sborů, paní Rozprýmová
a paní Burianová. Zvláště milá byla návštěva předsedy Matice Radhošť-
ské, pana Drahomíra Strnadela, který dirigentům předal stříbrnou me-
daili Cyrila a Metoděje, kterou Matice Radhošťská vydala k letošnímu
výročí příchodu svatých Cyrila a Metoděje na Moravu.

Program pokračoval  vystoupením Pěveckého  sboru  valašských
učitelek pod vedením Marie Skalkové. Učitelky předvedly nové úpravy
valašských písní. Po krátké přestávce se ujalo "slova" pěvecké mládí -
Smíšený  sbor Gymnázia  ve Valašském Meziříčí,  pod  vedením  Jany
Krchňákové. Mladí  studenti  svým vystoupením obecenstvo  nadchli
a potěšili všechny přítomné v sále.  Závěr přehlídky patřil Pěveckému
sboru města Vrbna pod Pradědem, který řídil sbormistr Leoš Sekanina.
Tento sbor nebyl v Kopřivnici poprvé, a jak řekl jeho sbormistr, „jezdíme
do Kopřivnice rádi“. Program pěveckého odpoledne byl velmi pestrý -
různé úpravy lidových písní, duchovní hudba, moderní skladby. Poslu-
chače koncert zaujal a své uznání dávali najevo upřímným potleskem.

Po skončení oficiální části přehlídky setkání zpěváků pokračovalo
společným posezením u pohoštění, které PSK pro své hosty připravilo.
XVII.  přehlídka  pěveckých  sborů  skončila.  Sbory  se  rozjely  domů,
zůstávají vzpomínky a těšení na, již XVIII., přehlídku. 

Sylva Dobečková a Anna Hrachovcová

Ohlédnutí za přehlídkou sborů
Letos se družina šostýnských strašidel rozrostla o postavu ducha Kata. Zájem o procházku s programem
byl letos rekordní.                                                                                          FOTO: ArCHIV DDM

I v roce 1954 byli jezdci z Ko-
přivnice  na  závodních  okruzích
a tratích  automobilových  soutěží
úspěšní. 

Sezonu  zahájil  soutěžní  tým
účastí v soutěži „Únorového vítěz-
ství“, která měla start i cíl v Praze.
Do této soutěže byly vyslány dva
Tatraplány.  Jeden  byl  vybaven
osmiválcovým  motorem T  603
a byl  svěřen  soutěžní  posádce
Mark - Rek. S druhým vozem jela
soutěžní posádka Holub  - Bitner.
Tento Tatraplán byl vybaven čtyř-
válcovým motorem T 600 - diesel.
Obě posádky získaly v této soutěži

zlatou plaketu.
Sezona týmu závodních auto-

mobilů  byla  zahájena  silničním
rychlostním  závodem  v Mladé
Boleslavi. V tomto závodě zvítězil
Pavelka před Václavem Bobkem,
který  jel  s kompresorovou  ško-
dovkou.  Adolf
Veřmiřovský  zví-
tězil  v silničním
rychlostním  zá-
vodě v Gottwaldově (dnes Zlín).

Celý rok 1954 pokračoval vítě-
zným tažením jezdců Tatry s mo-
noposty.  V rychlostním  závodu
„Ecce  Homo“  ve  Šternberku,

v silničním  rychlostním  závodě
„Cena Prachovských skal“ v Jičíně
a v rychlostním závodě v Litomyšli
vždy zvítězil Pavelka a dru-hý do
cíle vždy dojel Veřmiřovský.

Závodní  tým Tatry  se  inten-
zívně připravoval na silniční rych-

lostní  závod
o „Cenu  města
Brna“. Soupeři Pa-
velky,  který  jel

s Tatrou monopostem, byli mistři
sportu bývalé NDR Eduard Barth
a Arthur Rosenhammer  na  velmi
rychlých  a výkonných  závodně
sportovních  vozech  EMW.  Ve

velmi zajímavém a tuhém boji byl
úspěšnější  kopřivnický  Jaroslav
Pavelka. Bylo  to  nejvýznamnější
vítězství  závodní  sezony  v roce
1954.

Závodní sezona v roce 1954 se
musela již obejít bez velmi úspěš-
ných Tatraplánu  -  Sport.  Jak  již
bylo dříve uvedeno, jedno z těchto
vozidel bylo zničeno při  tragické
havárii Bruna Sojky v roce 1951.
Druhé  vozidlo  bylo  zničeno  při
velmi  ošklivě  vypa-dající  havárii
Chovance  seniora  v roce  1953.
Tentokrát to byla havárie se šťast-
ným koncem.     Augustin lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1954

Krátce před startem silničního rychlostního závodu o „Cenu města
Brna“. Na startovní čáře zprava jsou Arthur Rosenhammer, Jaroslav
Pavelka, Eduard Barth.                                         FOTO: ArCHIV

Vítěz silničního rychlostního závodu o „Cenu města Brna“ Jaroslav
Pavelka a jeho konkurenti Arthur Rosenhammer z NDR a Václav
Bobek, jezdec ze škodovky.                                     FOTO: ArCHIV
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KINO PUlS

Čt 7. listopadu ve 13.30 ho-
din animovaný film ČR Čtyřlís-
tek ve službách krále. Velké
filmové  dobrodružství  Fifinky,
Myšpulína, Pindi a Bobíka (Bi-
jásek pro děti)

Čt 7. - pá 8. listopadu, po
11. listopadu v 17.30  hodin
romantická komedie VB lásky
čas. Co kdyby se dalo žít nane-
čisto?

Čt 7. - pá 8. listopadu, po
11. listopadu ve 20 hodin živo-
topisné drama USA Komorník.
Během  několika  desetiletí  byl
Cecil Gaines  při  tom,  když  se
tvořily dějiny USA

So 9. - ne 10. listopadu
v 15.30 hodin 3D animovaná ko-
medie USA Turbo. Šnek outsi-
der,  který  zázrakem  získá  nad-
přirozenou  schopnost  být  super
rychlý

Ne 10. listopadu v 17.30 ho-
din  záznam  koncertu  The rol-
ling Stones: Some girls: live in
Texas

Út 12. listopadu v 19 hodin
drama Palestiny Omar. Na Zá-
padním  břehu  neexistují  jedno-
značné  situace  ani  jednoduchá
rozhodnutí... (Filmový klub)

Čt 14. a so 16. listopadu
v 17.30  hodin  akční  krimi  ko-
medie USA, Francie Mafiánovi.
Jejich  chování  a zvyklosti  jsou
pro  život  v utajení  překážkou.
Tahle rodinka má mafiánství pro-
stě v krvi

Čt 14. listopadu, so 16. - po
18. listopadu ve 20 hodin akční
film  USA  Thor: Temný svět.
Tváří v tvář mocnému nepříteli
se musí Thor  vydat  na  nebez-
pečnou cestu

So 16. - ne 17. listopadu
v 15.30 hodin animovaná kome-
die ČR Husiti. Komedie režiséra
Pavla Koutského hravě boří mýty
o husitské éře

Ne 17. - po 18. listopadu ve
20  hodin  horor USA  Insidious
2. Malého Joshe Lamberta trápí

vidiny podivné staré ženy...
Út 19. listopadu v 19 hodin

Filmaři ve zbrani: neznámé ar-
mádní filmy Františka Vláčila
(Filmový klub)

KUlTUrNí DŮM

So 9. listopadu Motýlek na
Divokém západě -  přehlídka
tvorby  zdravotně  handicapova-
ných dětí a mládeže

So 9. listopadu G. Puccini:
Tosca -  přímý přenos  z Metro-
politní opery v New Yorku

Čt 14. listopadu v 19 hodin
Daniel Keyes: růže pro Alger-
non -  tragikomický  příběh  de-
mentního muže,  který  chce  být
chytrý. Nejúspěšnější  inscenace
spolku Kašpar Praha

MěSTSKÁ

KNIHOVNA

Út 12. listopadu v 17 hodin
Pohled do tajů numerologie -
přednáška Dagmar Halotové

KATOlICKý DŮM

Pá 8. listopadu v 19 hodin
Tanec v hudbě klasiků - známé
taneční  a salónnní  skladby  od
slavných  autorů  v podání Ko-
morního  orchestru  Kopřivnice
a jeho sólistů

MUzEUM TATrA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany zá-
topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-
zech Věry Hejdové

ŠUSTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Podniková propagace
Tatra - výstava mapuje činnost
oddělení  podnikové  propagace
v letech 1945 - 1992

K - GAlErIE

Aktuální výstava (do 1. pro-
since) Ivana řezníčková -
kresby

MUzEUM

FOJTSTVí

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Theatrum mundi - cy-
klus obrazů Zdeňka Babince

ŠTrAMBErK

Městská galerie, aktuální
výstava:  prodejní  výstava
Štramberský štětec III -  vý-
tvarná  díla  inspirovaná  Štram-
berkem (do 4. listopadu)

Pá 15. listopadu v 18 hodin
Posezení u cimbálu - hraje cim-
bálová muzika Ladislava Kokeše
(Kulturní dům)

KINO ŠTrAMBErK

Ne 3. listopadu v 18.30 ho-
din akční sci-fi thriller USA rid-
dick

Ne 10. listopadu v 18.30 ho-
din  drama  Francie  Muž, který
se směje

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 8. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 15. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAzíN

Dr(o)BEČKY z KNIHOVNY
Po mnoha letech se na pohřbu společného známého schází dvo-

jice, ona a on, která se kdysi na střední škole milovala, ale jejichž cesty
se rozešly. Ani jeden z bývalého páru není šťastný. Společné vzpomínky
i důvěrně známé prostředí způsobí, že se staré city vracejí s novou silou.
Příležitost změnit svůj život je na dosah ruky a přesvědčení, že jejich
láska překlene věky, znovu ožívá… Román To nejlepší z nás napsal
Nicholas Sparks.

Zajímavá osobnost na české literární scéně – Jakub Katalpa – při-
vádí čtenáře ve svém novém románu Němci do prostředí německé ro-
diny zasažené útrapami první a druhé světové války, do válečných Sudet
a poválečné Prahy. Slibný svět hlavní hrdinky, zpočátku přímočaře bez-
starostný, začíná s přibývajícím časem dostávat trhliny, růžové brýle
střídá deziluze a před čtenářem vyvstává otázka – opravdu je možné
po tolika letech nalézt pravdu?

Zajímavým  fiktivním korespondenčním  románem  spisovatelky
Ireny Obermannové je  kniha Dopisy Kafkovi. Na  základě  nejen
dopisů Mileny Jesenské Franzi Kafkovi vznikla kniha o životě, o vzpo-
mínkách, o lásce a smrti. 

Lidé někdy žijí životy ne svoje, ale lidí kolem sebe, žijí podle je-
jich přání a tužeb – a zapomínají sami na sebe. Hlavní hrdince psy-
chologického románu Život té druhé se možná stalo něco podobného.
Autorkou knihy je Frédérique Degheltová.

Provinilé manželky občas konají zvláštní věci. Provinilé manželky
bývají  ale  taky  nevinny. Krimiromán Provinilé manželky vypráví
o čtyřech kamarádkách, které vyrazily na dámskou jízdu, aby se z ní
probudily za asistence policie, která začíná vyšetřovat vraždu… Au-
torem dobře napsané detektivky je James Patterson, vynikající vy-
pravěč a jeden z nejčtenějších amerických spisovatelů thrilleru.

Obsáhlá kniha Aleny Ježkové Tichá srdce představuje nejhlubší
sondu  do  historie  i  současnosti  našich  klášterů  a  do  dosud
tabuizovaného života lidí v nich. Pětadvacet řeholníků otevřeně hovoří
o životě za klášterními zdmi, o každodenních starostech i hlubokých
duchovních zážitcích. Černobílé fotografie v knize dávají vyniknout
architektuře klášterních areálů zasazených do krajiny.

Autobusy ráno
Každé  ráno. Každý  všední  den.  Cholerický

řidič,  řidič  s obrovským  červeným  nosem,  řidič
s bílými vlasy. Každé ráno tihle chlapi musí snášet
studenty a pracující. A jedna strana později přilne
k té druhé. A jedna strana, aniž si to připouští, za-
číná nenávidět tu druhou a naopak. 

Všechny ty rána jsou i trochu komická. Někdo
dobíhá na autobus. Někdo už sedí vevnitř. Lidé si
mnou ruce. Těší se dovnitř. Chtějí se ohřát.

Nevím, jestli všichni, ale já mám rád, jen když
je autobus v pohybu. Poslouchám hudbu, sleduji
krajinu. Je to příjemné.

Na chvíli občas i zapomínám, kde že to vlastně
sedím. Kolik  lidí a jakých se na mém místě vy-
střídá? Kolik bláznů přemýšlí o dalších bláznech?
Kolik  mladých  přepudrovaných  holek  pustí
sednout stařenky chodící o holích? Proč se každý
ptá, smí-li si přisednout, i když je tam volné místo?
Slušnosti? A co udělají lidi, když někdo zakopne
a rozvalí se do uličky? Budou se smát?

Autobus mě  přivádí  k absurdním  otázkám.
Vždycky to tak bylo. Mám pocit, že když každé to
promrzlé ráno vidím všechny ty davy stát na za-
stávkách, v těch úlech autobusů, tak ti lidi vlastně
ani nepřemýšlí nad podstatou autobusů. Je to tro-
chu  absurdní  o tomto  už  jen  přemýšlet.  Ovšem

zkuste  si  to  někdy.  Proč  ne? Když  to  zkusíte,
nezešílíte z toho tak jako já. To mi věřte. Nebo ne?

Ondřej Bezstarosti

lichnovský chytrolín 2013
Ve čtvrtek 31.10. proběhl v ZŠ Lichnov další

ročník  vědomostní  soutěže  pro  žáky  3.  -  5.  tříd
Lichnovský chytrolín.

Soutěže  se  zúčastnila  3členná  družstva
z Lichnova, Mniší, Lubiny, Tiché a Kunína. Děti
vybíraly otázky z oblastí ekologie, českého a an-
glického  jazyka,  z matematiky  nebo  logických
úloh. Jednotlivé oblasti byly rozděleny podle ná-
ročnosti,  a tak děti mohly  samy  rozhodnout,  jak
těžkou otázku si vyberou.

Pro  všechny  děti  i dospělé  bylo  připraveno
občerstvení, pro nejlepší týmy hodnotné ceny.

Celou soutěž připravila paní učitelka Kateřina
Hostinská,  které  patří  dík  za  skvělou  organizaci
celé soutěže. Pořadí: 1. ZŠ Tichá, 2. ZŠ Lubina a 3.
ZŠ Lichnov.

Naši  školu  v Lubině  skvěle  reprezentovali:
Barunka  Polášková, Adélka  Prokopová  a Filip
Jiřík.            Mgr. lenka lebedová, zŠ lubina

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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redakce:  556 879 434

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Prodám byt 3 + 1 v centru
Kopřivnice, ul. Kpt. Nálepky, os.
vl., s balkonem, 82 m2, byt je po
rekonstrukci,  RK  nevolat.  Tel.
737 797 182 
¨ dr. byt 3 + 1 (malé družstvo),
v Kopřivnici, blízko centra, 8. p.,
krytý balkon, plast. okna, parkety,
v původ. stavu. Dům po celk. re-
vitalizaci,  vlastní  vytápění,  bez-
barierový vstup do domu i výtahu.
Volný  od  2/2014.  Cena  570
000 Kč. RK nevolat! Tel. 603 979
831 
¨ byt  3  +  1  na  ul.  Pod Bílou
horou, klidná lokalita, dům po re-
vitalizaci,  zateplení,  plastová
okna,  byt  je  v původním  stavu,
bez  balkonu.  Jedná  se  o malé
bytové družstvo o dvou vchodech.
Cena 700 000 Kč. Tel.  732 357
073, RK nevolat
¨ dr. byt 3 + 1, na ul. Osvobo-
ditelů, 4. p. ze 6, plastová okna,
omítky,  plovoucí  podlaha,  ko-
mora,  balkon,  KTK.  Cena  620
000 Kč. RK nevolat. Tel. 605 959
827
¨ byt 2 + 1 na ul. Kadláčkově,
v dobrém  stavu,  bez  balkonu.
Dům po  celk.  revitalizaci. Cena
550 000 Kč. Tel. 732 201 122 
¨ dr. byt  2  +  1  na  ul.  Polní
1285/2  v Kopřivnici.  Velikost
58,77 m2, 5. patro, původní stav,
zasklený balkon. Dům po celkové
revitalizaci. Klidná lokalita. Ihned
k dispozici. Tel. 723 100 198
¨ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
¨ dlouhodobě  nadstandardní

¨ velkou klec na morčata, pří-
padně lze i pro králíčka nebo více
potkanů  apod.  Dále  pěkný  do-
meček dovnitř, napáječku, stelivo,
krmivo...  cena  dohodou,  levně.
Spěchá. Tel. 606 726 557
¨ nové  ponorné  čerpadlo
Florabest  FTP 400 B2,  výtlak  7
m.  Původní  cena  900 Kč,  nová
500 Kč. Tel. 777 259 160
¨ plně funkční šlapací šicí stroj
značky  Minerva  i  s  příslušen-
stvím.  Cena  dohodou. Tel.  730
623 145 

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2  191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky  nezbudovány),  oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola,  školka,  úřad. Cena  1  425
000 Kč. Tel. 732 357 073
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
731 779 131
¨ zahrádku  Pod Bílou  horou,
voda i elektřina k dispozici. Tel.
730 144 148
¨ Pronajmu dlouhodobě garáž
v Kopřivnici  u koupaliště. Tel.
737 520 717

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

k o u p ě

¨ vojenské  a četnické  věci:
pušky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a jiné  vojenské  zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
¨ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
¨ staré  hračky  vyrobené  před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
¨ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky,  zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
¨ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
¨ staré  fotoaparáty.  Tel.  725
954 739
¨ sběratel  vykoupí  věci  z  II.
světové války. Nejlépe po Něm-
cích a německé armádě, ale není
podmínkou. Předem děkuji za pří-
padnou  nabídku.  E-mail:
sberatel1939@centrum.cz

d a r u j i

a u t o - m o t o

¨ za  odvoz  střešní  tašky. Tel.
602 538 414
¨ starší rozkládací válendu za
odvoz. Tel. 776 203 482 

¨ Prodám motocykl  -  elek-
trický skútr. Tel. 702 360 280

3 + 1, 100 m2, v blízkosti centra,
ul.  Sokolovská,  kompletně  zre-
konstruovaný,  krb.  kamna  v ob.
pokoji, 8 000 Kč/měs. bez ener-
gií. Tel. po 16. hod. 775 367 117 
¨ byt 2 + 1 v Kopřivnici na 1
rok. Kauce 2 měsíce. Jen solidní
jednání. Tel. 777 118 032 
¨ byt 2 + 1,  I. Šustaly, po re-
konstrukci,  balkon,  volný  od  1.
ledna 2014. Tel. 604 531 520

p r á c e

¨ Přivýdělek 12 000 Kč, kom-
pletní zaškolení. Tel. 728 521 640
¨ Hledám  dva  schopné  lidi
v lokalitě Kopřivnice-Frenštát pro
nový  projekt  Jídlo  jako  radost
(kurz  správného  stravování).
Požaduji ochotu se učit, spolehli-
vost,  nadšení  a odhodlání. Více
informací na tel. 739 274 963
¨ Hledám práci nebo brigádu.
Jsem vyučený  strojní mechanik,
vlastním ŘP A, B, C, T. Tel. 775
081 459

s e z n á m e n í

¨ Štíhlá, 48, co ráda poslouchá
rock, metal, ale nemá s kým, ale
není  žádná  drsňačka,  hledá
spřízněnou  duši. Vyřešená min.
nutná, nekuřák vítán. Napiš! SMS
604 890 266
¨ 46letý  svobodný  hledá  pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775
081 459



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Fot-
balový podzim se pomalu chýlí ke
svému závěru a ke slovu se tak po-
stupně dostává  futsal. Vyšší  sou-
těže  jsou  již  v plném  proudu
a v neděli 3. listopadu odstartoval
i nový  ročník  okresních  futsalo-
vých soutěží. Jak budou letos vy-
padat?

Opět budou tři, okresní přebor
NJ,  1.  třída  NJ  a 2.  třída  NJ.
Okresní přebor NJ bude čítat stejně
jako  v loňském  roce  devět muž-
stev, která se střetnou dvoukolově
každé s každým. Už v něm neuvi-
díme celek FU Kopřivnice, který
postoupil  do  krajského  přeboru.
Kromě toho se do soutěže nepři-
hlásily  Kuna  Team  Frýdek-
Místek, M.K. Olešná  a Bidolido
Nový Jičín. Nováčky jsou K1 Je-
seník,  který  po  třech  letech  se-
stoupil  z krajského  přeboru, Rů-
žové  Tlapičky  Hukvaldy  B
a Beach Boys Odry B,  kteří  po-
stoupili z 1. třídy. K největším fa-
voritům  by mělo  patřit Tornádo
Nový Jičín, jemuž by na paty měly
šlapat  New  Jersey  Nový  Jičín
a PSV Frenštát. Černým koněm
by mohlo být SVP Tsunami Příbor.
Naopak  velkou  neznámou  bude
Lavina Kopřivnice, která výrazně
obměnila kádr.

Dohromady dvanáct mužstev
se představí v 1. třídě NJ. Týmy se
střetnou jedenkrát každý s každým
a poté bude pro nadstavbu soutěž
rozdělena  na  dvě  poloviny,  při-
čemž  všechny  výsledky  se  za-
počítávají  dále.  V nadstavbové
části se navzájem utkají týmy na 1.
– 6. místě, které budou hrát o po-
stup, a týmy na 7. – 12. místě, jež
budou  bojovat  o setrvání  v sou-

těži. Nováčkem  soutěže,  ale  zá-
roveň  i jejím  velkým  favoritem
bude Lokomotiva Gangsters,  jež
sestoupila  z okresního  přeboru.
Silné určitě bude i SKP Frýdek-
Místek  a nováčci G.T. Troja-
novice  a Bazal Team Vražné,
který  má  ve  svém  středu
spoustu výborných individualit.
Velmi  mladý  a perspektivní
tým má Javor Bordovice, jenž
postoupil ze 2. třídy NJ.

Ve 2. třídě NJ se střetné de-
set mužstev dvoukolově každé
s každým.  Nových  mužstev
zde bude celkem pět, a to TJS
Ženklava, Ozon Kunín B, Jo-

kerit Kopřivnice B, FK Pustějov
a City Frýdek-Místek. Na špici ta-
bulky  by  se  měli  pohybovat
Gunners Kopřivnice,  kteří mají

silný  tým.  Kdo  jim  bude  se-
kundovat,  těžko  odhadnout,  uvi-
díme,  až  co  přinese  soutěž  sa-
motná.
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¨ Stolní tenisté ASK Tatra Kopřivnice si ve 3. a 4. kole 3. ligy
skupiny E, které sehráli 26. – 27. října na domácích stolech, připsali
na konto porážku 5:10 v prvním historickém derby s Novým Jičínem
a vítězství 10:3 nad dosud neporaženou Ostravou Porubou. V tabulce
jim patří sedmá příčka. Statistika: Kopřivnice – N. Jičín 5:10, body
Kopř.: J. Holáň 3/1, R. Polášek 1/3, M. Masnica 1/2, D. Jiříček 0/2,
O. Schwarz 0/1; Kopřivnice – Ostrava-Poruba 10:3, body Kopř.: J.
Holáň 3,5/0, O. Schwarz 3/0, R. Polášek 2,5/1, M. Masnica 0,5/2, F.
Loukota 0,5/0.

¨ Futsalový tým Jokerit Kopřivnice vybojoval ve 3. kole Divize
F své druhé vítězství. Na palubovce Nákla vyhrál vysoko 9:3 (6:2).
Na úvodní branku zápasu, kterou v dresu Jokeritu vstřelil ve 3. mi-
nutě Buček, sice ještě Náklo odpovědělo, pak už však pouze marně
dotahovalo a Jokeritu nakonec jen  těsně unikl desetibrankový zápis
do statistik. Branky Jokeritu: Buček 4, Prchal 2, Kružliak 1, Huška 1,
Šimek 1.   

k r á t c e

¨ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
¨ Bruslení veřejnosti: čt 7. 11. 8.15-14, pá 8. 11. 8.45-12.30, so 9.

11. 14.30-15.45, ne 10. 11. 14.30-15.45, po 11. 11. 8.45-14, út 12. 11. 8.15-
14, st 13. 11. 8.15-14, čt 14. 11. 8.15-14, pá 15. 11. 8.45-12.30, so 16. 11.
14.30-15.45, ne 17. 11. 14.30-15.45 hodin 

¨ Florbal: so 9. 11. od 13 do 17.30 hod. I. liga dorostenců - vše hala
SOU Kopřivnice

¨ Fotbal: KOPřIVNICE: so 9. 11. FC Kopřivnice - FC Bílovec (1.
kolo KP přeboru dorostu, st. v 9.15 hod., ml. v 11.30 hod.), ve 14 hod. FC
Kopřivnice  -  FC Kozlovice  (1.  kolo    I. B  třídy mužů),  ne  10. 11. FC
Kopřivnice - SK Brušperk (1. kolo KP žáků, st. v 9 hod., ml. v 10.45 hod.);
ŠTrAMBErK: so 9. 11. ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - MFK Vítko-
vice (13. kolo MS divize žen)

¨ Futsal: ne 10. 11. od 9 do 16 hod. 1. turnaj okresního přeboru, ne
17. 11. od 8 do 17 hod. 1. turnaj I. třídy NJ - vše hala SOU Kopřivnice.

¨ Házená: so 9. 11. v 18 hod. KH Kopřivnice - HC Gumárny Zubří
(10.  kolo Triglav  pojišťovna  extraligy mužů)  -  vše  hala  ZŠ E.  Zátopka
Kopř.

¨ Hokej: so 16. 11. v 17 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (9. kolo
KL mužů) - zimní stadion Kopřivnice

¨ Krytý bazén: čt  7. 11. 6-12,  14.30-16.30,  19-21,  pá  8. 11. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 9. 10. zavřeno - plavecké zá-
vody, ne 10. 10. 10-19, po 11. 11. zavřeno, út 12. 11. 6-16, 17-18 (půl pla-
veckého bazénu), 18-21, st 13. 11. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 14. 11. 6-12,
14.30-16.30, 19-21, pá 15. 11. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-
21, so 16. 11. 12-21, ne 17. 11. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15
dětský bazén uzavřen (info tel. 556 813 254)

¨ rekreační turistika: so 9. 11. v 8  hod. AN, Kopřivnice, Točna,
Borovec, Prchalov, Příbor, ČD; st 13. 11. v 8 hod. Klub seniorů, turistické
a historické  zajímavosti  regionu  (Kravařska)  -  přednáška  s promítáním
Josefa Adamce

¨ Sauna: út 14.30-21 ženy,  st 14.30-21 muži,  čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži,  so 10-11.30 saunování  rodičů s dětmi od 2  let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná;
upozornění: so 9. 11. sauna uzavřena

¨ Volejbal: so 9. 11. v 10 a ve 14 hod. KV Tatra Kopřivnice - SK Še-
nov (9. a 10. kolo KP kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: dorostenky (5. a 6. kolo ligy): Olomouc – Kopřivnice 0:5,
Kopřivnice – Opava 1:4; st. žáci (7. a 8. kolo MS ligy): Kopřivnice – Torp.
Havířov 3:1, - F-M 13:1.

¨ Fotbal: st. žáci (13. kolo KP): Jablunkov – Kopřivnice 0:3; ml. žáci
(13. kolo KP): Jablunkov – Kopřivnice 6:3.

¨ Házená: st. žáci (SM liga I. tř.): Karviná A – Kopřivnice 36:20
(20:9); ml. žáci (SM liga I. tř.): Karviná A – Kopřivnice A 16:14 (9:7); ml.
žáci (MS liga II. tř.): Kopřivnice B – F-M B 16:14 (8:5).

¨ Hokej: junioři (4. kolo Kl): Uničov – ČV 7:0; dorost (11. kolo
Eliod ligy): Šumperk – ČV 3:6; 11. kolo Žl: 8. tř.: F-M – ČV 3:6; 6. tř.:
FM – ČV 5:5; 5. tř.: Krnov – ČV 6:2. 

v ý s l e d k yO víkendu odstartovaly okresní futsalové soutěže

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Úvodní turnaj futsalové 2. třídy NJ,
který se hrál v neděli 3. listopadu v hale SOU, přinesl radost pře-
devším  kopřivnickým  týmům.  Právě  jim  totiž  patří  se  shodně
získanými šesti body první tři příčky. Ve vedení je díky luxusnímu
skóre 20:4 Jokerit B, na druhém místě trůní díky skóre 10:0 Kama-
rádský Kyblík a třetí jsou se skóre 10:3 Gunners.

Výsledky 1. – 2. kola 2. okresní třídy NJ (Kopřivnice, 3. 11.):
Gunners Kopřivnice – Chupaderos Štramberk 5:0 (1:0), branky: T. Kos-
telník 2, R. Chytil, P. Křístek, J. Odrobiňák; Chupaderos Štramberk – TJS
Ženklava  5:2  (2:1),  branky: M. Kubíček  2,  Č.  Barvík, A.  Palacký,  F.
Slanina – P. Hykel, P. Sopuch; TJS Ženklava – Gunners Kopřivnice 3:5
(1:1), branky: P. Hykel, P. Sopuch, O. Witke – T. Kostelník 2, M. Schybol
2, P. Křístek; Kamarádský Kyblík – Dragons Nový Jičín 5:0 (3:0), branky:
Z. Galia  2,  J. Káňa,  P. Mündlein, D.  Šafář; Dragons Nový  Jičín  –  FK
Pustějov 3:1 (2:1), branky: A. Klein 2, P. Kališ – A. Berger; FK Pustějov
– Kamarádský Kyblík 0:5  (0:3), branky: P. Mündlein 2, M. Doležal, T.
Malík, D. Šafář; Ozon Kunín B – Jokerit Kopřivnice B 1:11 (1:3), branky:
O. Dulák – M. Buček 3, T. Makový 3, R. Hanzelka 2, J. Burget, P. Kružliak,
F. Talpa; AS Bizon Studénka – Wespen Nový Jičín 5:2 (2:1), branky: R.
Marek 4, R. Liška – M. Janyška, V. Rotter; Wespen Nový Jičín – Ozon
Kunín B 3:5 (1:3), branky: M. Janyška, T. Pelikán, V. Rotter – T. Suchomel
3, O. Dulák  2;  Jokerit Kopřivnice B  – AS Bizon  Studénka  9:3  (4:0),
branky: R. Hanzelka 3, M. Buček 2, P. Kružliak 2, T. Baar, R. Kubela –
R. Galia, R. Liška, R. Marek.

Prim hrály kopřivnické týmy

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Bezmála devadesát sou-
těžících v osmi kategoriích si nenechalo ujít jubilejní
10. ročník Kopřivnické diabolky, který pořádal 26. –
27.  října  Sportovní  střelecký  klub Kopřivnice. Na
startu se sešli střelci z Moravskoslezského, Zlínského,
Olomouckého  i Jihomoravského kraje, ale  také zá-
vodníci plzeňských klubů Dukla a Rapid. V jednotli-
vých kategoriích tak startovalo hned několik senior-
ských a juniorských reprezentantů Český republiky,
kteří soutěžili pod „dohledem“ reprezentačních trenérů
Martina Tenka a Květoslava Tomečka.

I přesto,  že Kopřivnickou  diabolkou  v Morav-
skoslezském kraji teprve začíná vzduchovková stře-
lecká sezona, byla k vidění celá řada hodnotných vý-
konů. Velice slušné byly především výsledky pistolářů
Jana Hlásníka, Milana Lipovského a Davida Hejny
(567, 566 a 565 b.), ale také výkon 370 b. Marcely
Königové  ve  vzduchové  pistoli  žen  určitě  patří  do
úzké české střelecké špičky. Milým překvapením byl
výkon  569  b.  čtrnáctiletého  Lukáše  Skoumala
v rychlopalné pistoli. Příslibem do budoucna by ale
mohly být i výsledky mladých kopřivnických střelců
Kristýny Míčkové a Metoděje Kazlepky v kategori-
ích puškařů. Velice dobře si vedli také dorostenci Ra-
dek Domitra, Jaromír Kořenek a Martin Klečka mezi
pistoláři.

V právě uplynulé letní střelecké sezoně se kop-
řivničtí střelci účastnili krajských přeborů, čtyřkolo-
vého  republikového poháru mládeže,  ale  také mis-
trovství ČR. K největším úspěchům,  které  v nich
zaznamenali, patří zlato mladších dorostenců Radka

Domitry a Jaromíra Kořenka na březnovém mistrov-
ství ČR ve vzduchových zbraních, a to v soutěži vzdu-
chová pistole družstev této kategorie, kde spolu s Fran-
tiškem Harrerem  (Hradec  nad Moravicí)  reprezen-
tovali Moravskoslezský  kraj. Ke  zlatu  na  stejném
šampionátu přidal Radek Domitra bronz v individu-
álním  závodě  ve  vzduchové  pistoli mladších  do-
rostenců. Cenné je i stříbro Marka Mecy z Mistrov-
ství ČR v kulových zbraních, a to v libovolné pistoli
družstev, v níž reprezentoval Moravskoslezský kraj.   

Výsledky Kopřivnické diabolky 2013: vzduchová
pistole 60 ran muži, junioři: 1. J. Hlásník (SSK Karviná)
567 b., 2. M. Lipovský (SSK Brno) 566 b., 3. D. Hejna
(SSKP Ostrava) 565 b., 4. M. Meca (SSK Kopřivnice) 558
b.; vzduchová  pistole 40 ran dorostenci: 1. K. Krsek
(SSK Horní Benešov) 362 b., 2. F. Harrer (SSK Hradec
n. M.) 353 b., 3. J. Chmelík (SSKP Ostrava) 352 b.,... 6.
R. Domitra, 8. J. Kořenek, 10. M. Klečka (všichni SSK
Kopřivnice);  vzduchová  pistole 40 ran ženy, doro-
stenky: 1. M. Königová (SSK Horní Benešov) 370 b., 2.
K. Chmelíková  (SSKP Ostrava)  362  b.,  3. M.  Fialová
(SSK Opava) 355 b.; rychlopalná pistole 60 ran: 1. L.
Skoumal (SSKP Ostrava) 569 b., 2. A. Lacký (SSK Hra-
dec n. M.) 563 b., 3. J. Hlásník (SSK Karviná) 560 b.; stan-
dardní pistole 40 ran: 1. J. Hlásník (SSK Karviná) 363
b.,  2. M. Königová  (SSK H.  Benešov)  344  b.,  3. M.
Rampula  (SSKP Ostrava) 339 b.; vzduchová puška 60
ran muži, junioři: 1. A. Entrichel (Dukla Plzeň) 618,1 b.,
2. O. Pajda (SSKP Ostrava) 618,1 b., 3. V. Kelnar (SSK
Opava)  610,8  b.,  ...  15.  J.  Zetek  556,2  b.;  vzduchová
puška 40 ran dorostenci: 1. M. Matuška (SSKP Poruba)
372 b., 2. D. Král (SSK Nivnice) 365 b., 3. M. Kazlepka
(SSK Kopř.) 363 b.; vzduchová puška 40 ran ženy, do-
rostenky: 1.  Š.  Jančaříková  (SSKP Ostrava)  381  b.,  2.
K. Míčková  (SSK Kopřivnice)  379  b.,  3.  I. Ficnarová
(SSK Nivnice) 378 b.

Místní střelnice hostila jubilejní diabolku

O d  r  y    (jfk)  – Tři medaile
v silné konkurenci 300 závodníků
z 25 klubů Česka, Slovenska a Pol-
ska vybojovali karatisté ASK Tatra
Kopřivnice  na  turnaji  s názvem
Silesia Cup,  jejž hostily 26.  října
Odry.

Z devíti  závodníků místního
klubu vybojovali bronz Petr Marek
v soutěži kata mladších žáků, stří-
bro Terezie Bartošová v soutěži ku-
mite  mladších  žákyň  do  35 kg
a Zdeněk Marek v soutěži kumite
mužů do 67 kg. Bramborové me-
daile  tentokrát  v soutěži  kumite
zbyly na Marka Oborného, Vero-
niku Markovou a Tomáše Bortela.
V kumite závodníci kopřivnického
klubu soutěží rok a podle trenérky
Soni Smolákové za tu dobu udělali
značný pokrok. 

„Dokáží  vést  vyrovnané  zá-
pasy se zkušenými závodníky, ne-
chybí  jim  bojovnost  a odhodlání
vyhrát. V přesné technice a důrazu
ještě  ale mají  všichni  rezervy,  na
kterých budeme nadále pracovat,“
zhodnotila snažení svých svěřenců
Smoláková.

Tři medaile pro
karatisty ASK

V úvodním turnaji 2. třídy NJ byli mimo jiné úspěšní Gunners Kopřivnice, kteří porazili Ženklavu 5:3
(na snímku) a Chupaderos Štramberk 5:0.                                         FOTO: JANA FEIlHAUErOVÁ

S t u d é n k a ,  K o p ř i v n i c e  (jfk) – Celkem čtyři body si při-
psal kopřivnický hokejový celek mužů v minulém týdnu, kdy odehrál
v krajské lize dvě utkání. Ve středu podlehl Studénce, na jejímž stadi-
oně se zápas hrál, v prodloužení 2:3 a v sobotu pak na domácím ledě
porazil Rožnov B 4:3. V tabulce, kterou vede Šumperk B, mu tak i po
sedmém kole patří stále třetí příčka.

Ve Studénce měla Kopřivnice po dvě třetiny více ze hry, zatímco
soupeř se dostával jen do občasných protiútoků. Přesto domácí vedli po
první dvacetiminutovce 1:0. Teprve ve druhém dějství Kopřivnice ale-
spoň částečně zlepšila potenci a otočila na 1:2. V úvodu poslední tře-
tiny se Studénka prosadila podruhé a po opatrném zbytku utkání došlo
na prodloužení. To bývá často loterií a více štěstí tentokrát měli domácí,
za které ve 3. minutě skóroval Čáň.

V utkání s Rožnovem B byla Kopřivnice jasně lepším celkem, do-
plácela však na neproměňování šancí, a se soupeřem z osmého místa
tabulky se tak trápila. Rožnov byl ve hře o body až do samotného zá-
věru zápasu, nakonec ale tři vteřiny před koncem rozhodl o vítězství Ko-
přivnice Horák.    

Statistika: 6. kolo Kl: HC Studénka – HC Kopřivnice 3:2 PP (1:0,
0:2, 1:0 – 1:0); branky: 8. Tatarčík, 42. Sochorek, 63. Čáň – 38. Chalupa, 39.
Horák. HC Kopřivnice: Unzeitig, Bouša – Petružálek, Polášek, Hrubý, Bílek,
Gola – Hruškovský, Jašek, M. Kaňovský, Bartošák, Starmann – Kropka, Me-
renda, Horák, Kameníček, Chalupa – Stryk, Janečka, Jedlička; 7. kolo Kl:
HC Kopřivnice – HC rožnov p. r. B 4:3 (1:1, 2:1, 1:1); branky: 14. Ja-
nečka, 25. Starmann, 36. Janečka, 60. Horák – 14. Golasovský, 32. Kitzberger,
57. Valentík; HC Kopřivnice: Unzeitig, Bouša – Petružálek, Polášek, Jane-
čka, Bílek, Gola – Hruškovský, Jašek, M. Kaňovský, Bartošák, Starmann –
Kropka, Merenda, Horák, Kameníček, Chalupa – Stryk, Jedlička.

Hokejisté vyválčili čtyři body



P r o s t ě j o v (jfk) – Dvě medaile a řádku pěkných umístění v první
pětce vybojovali plavci SK Kopřivnice na Velké ceně Prostějova a Ceně
DS, které se konaly 26. října. O medaile stříbrného a bronzového lesku
se  postarala  desetiletá Vendula Rakúsová. V kategorii  dívek  r. 2003
a mladší vybojovala druhé místo v závodě na 50 m znak a třetí příčku
na dvojnásobné trati. Těsně pod stupni vítězů zůstali Jiří Karásek, mimo
jiné čtvrtý na 50 m prsa v kategorii chlapců r. 2003 a mladší, Michal
Šupa, čtvrtý v závodě na 200 m znak v kategorii chlapců r. 2001/02, a Mi-
chal Šimůnek, čtvrtý na 200 m prsa v kategorii chlapců r. 1999/2000.

„Vendula Rakúsova zaplavala kvalitní výkony i po nemoci. Poch-
valu si za výsledky zaslouží i Michal Šimůnek a Roman Kučera. Šimůnek
hlavně za 200 m prsa, Kučera za 100 m VZ a 100 m motýl. Potěšil i vý-
kon Lukáše Kvaka na 200 m prsa. U Jirky Karáska mě trochu mrzelo
zaváhání startu u 100 m prsa, ale věřím, že se z toho poučí,“ ohlédl se
za kvalitně obsazenými závody v Prostějově trenér René Lakomý a do-
plnil: „Celkově jsem maximálně spokojen, a to hlavně proto, že si naši
závodníci z 90 procent vytvořili nové osobní rekordy.“ 

z výsledků plavců SK Kopřivnice na Velké ceně Prostějova a ceně DS
(26. 10.): r. Kučera (r. 2000): 7. 100 Z 1:12,16, 8. 100 M 1:12,92, 9. 100
VZ 1:02,25, 15. 100 PZ 1:15,01; M. Šimůnek (r. 2000): 4. 200 P 3:00,14, 6.
100 P 1:24,39, 14. 100 M 1:22,41, 18. 100 Z 1:17,42, 19. 100 PZ 1:16,79; M.
Šupa (r. 2001): 4. 200 Z 2:46,42, 7. 100 P 1:30,11, 9. 100 Z 1:17,97 a 200 P
3:12,49, 14. 100 PZ 1:22,73; V. rakúsová (r. 2003): 2. 50 Z 40,08, 3. 100
Z 1:27,73, 6. 100 VZ 1:20,08, 7. 50 VZ 35,62; J. Karásek (r. 2003): 4. 50 P
45,15, 5. 100 PZ 1:29,86 a 100 P 1:38,87, 6. 50 VZ 35,35; l. Kvak (r. 2001):
6. 200 P 3:08,81, 8. 100 P 1:30,14, 11. 100 VZ 1:10,23 a 12. 1:21,64; M. Žluva
(r. 2000): 15. 200 VZ 2:29,90, 18. 100 M 1:24,47, 21. 100 VZ 1:07,18, 23.
100 PZ 1:19,55.
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Plavci sbírali medaile i osobní
rekordy v prostějovském klání

KH Kopřivnice – HCB OKD Karviná 31:31
(35:36 po sedmimetrových hodech) 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Pořádným dra-
matem bylo osmifinále Českého poháru, v němž
se v úterý 29. října střetla Kopřivnice a Karviná.
Souboj extraligových celků, které od sebe v ta-
bulce  dělí  pět  příček,  rozhodly  až  sedmime-
trové hody.

Utkání bylo zcela vyrovnanou záležitostí,
v poločase dokonce odcházela Kopřivnice do
šaten  s  překvapivým dvoubrankovým násko-
kem. Po změně stran sice Karviná otočila a do-
stala se díky trhákům do tříbrankového vedení,
Kopřivnice však znovu srovnala krok, a duel tak
spěl  k  dramatické  koncovce. V  poslední mi-
nutě platilo skóre 31:31 a Kopřivnice ještě stihla
založit rychlý útok, Bajgar však vyloženou šanci
pár vteřin před koncem neproměnil, a o postu-
pujícím do čtvrtfinále tak musely rozhodnout

sedmimetrové hody.
Série, v níž každý tým střílel celkem pět se-

dmiček, nerozhodla. Jak Kopřivnice, tak Kar-
viná totiž uspěly třikrát. Následoval k. o. sys-
tém. Každý další sedmimetrový hod na obou
stranách  tak mohl  být  zlatý.  Jan Gřes  šestý
trestný hod v pořadí proměnil, Radim Chudoba
na karvinské straně ovšem rovněž. Na sedmou
sedmičku šel Daniel Hojník, který už za sebou
měl úspěšně proměněný hod v úvodní sérii, Vít
Schams jej ale tentokrát vychytal, zatímco Ra-
dim Chudoba Marka Žingora přelstil, a Karviná
se tak radovala z překvapivě těžkého postupu.  

Karviná přijela v pozměněné sestavě, v níž
chyběli  především  reprezentanti  Vančo  a
Hanisch,  i  proto měla  problémy.  „Hlavně  v
obraně to v první půli bylo katastrofální. Kop-
řivnici  sice  chyběla  střelba  z  dálky,  ale  pro-
sazovala se z křídel i proskoků. Ve druhé půli

jsme zkvalitnili obranu  a snažili se o rychlé pře-
chody do útoku, což se nám částečně dařilo. Na
druhou stranu domácí podržel brankář, takže zá-
pas dospěl k sedmimetrovým hodům. Tam už
to bylo o štěstí a my ho měli víc,“ hodnotil mač
trenér Baníku Marek Michalisko.

Také Kopřivnice nebyla kompletní. Chyběli
jí Reček, Gřes a Fulnek. „Karviná nastoupila
vlažně, bylo znát, že jí chybí Vančo a Hanisch,
takže jsme jí dokázali odskočit. Bohužel trochu
pokulhávala disciplína. Po změně stran už tam
byly chyby, které Karviná trestala z rychlých
útoků. To nás trochu porazilo. Sedmičky už pak
byly loterie. S čistým svědomím ale můžu říct,
že vyhrál šťastnější,“ komentoval duel domácí
kouč Ivo Vávra.

Nejvíce branek Kopř.: Jan Gřes 6 + 2, Hojník
6 + 1, Střelec 5. Nejvíce branek Karviné: Chudoba
12 + 2, Sliwka 5/3, Vala 5. 

Pohárový duel rozhodly až sedmimetrové hody

Vikingové dokázali na domácí palubovce navázat na vítězství v Praze a s favorizovaným Znojmem vy-
hráli na nájezdy.                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tri-
glav pojišťovna extraligu v házené
mužů  přerušila  reprezentační
pauza,  a je  tedy  prostor  ke  krát-
kému  bilancování  odehraných
devíti  kol  nejvyšší  soutěže. Kop-
řivnici po nich se třemi body patří
jedenácté  místo,  což  rozhodně
neskýtá  důvod  k velké  radosti.
„Nebudu  zastírat,  že  jsem  trochu
zklamaný. Myslel  jsem,  že  nám
vstup do  soutěže vyjde  lépe a že
budeme v tabulce výše. Na druhou
stranu  los byl  loterií,“  říká  trenér
mužstva Ivo Vávra.

Na úvod jste prohráli v Ji-
číně, pak jste ale doma odehráli
velice dobré utkání s Plzní.
Všichni věřili, že vás výkon
v něm nakopne k dalším podob-
ným výsledkům...

Zápas  s Plzní  byl  hodně
nadějný, pak jsme ale odehráli sé-
rii  čtyř  zápasů,  které  nám vůbec
nevyšly. Další světlý moment při-
šel  až  v osmém  kole,  kdy  jsme
doma porazili Přerov. Musíme se
ale dívat dopředu,  teď nás  čekají
další dvě důležitá utkání, doma se

Zubří a ve Zlíně.
Vidíte v herním projevu

mužstva nějaký posun?
Je vidět, že si kolektiv pomalu

sedá  a že  tam nějaký  progres  je,
a to v šatně i herně. Možná jsme
zkraje měli velké oči v tom smyslu,
že máme hodně posil, je ale pravda,
že nějaký čas to potřebuje, aby to
fungovalo, jak by mělo.

Kde po herní stránce vidíte
největší rezervy?

Určitě nás nejvíc trápí obrana,
ale to je i tím, že si na sebe kluci
musí  zvyknout.  Doufám,  že  už
jsme v tomto  směru našli  ideální
rozestoupení  a že  se  budeme  jen
zlepšovat. Kromě  toho  nás  trápí
i herní výpadky v průběhu zápasů.
Nedokážeme  se  jich  vyvarovat
a kvůli tomu zápasy ztrácíme. Pří-
činu vidím ve více atributech – ve
fyzičce, koncentraci na zápas, ale
i v nezkušenosti.

V čem konkrétně vidíte pro-
gres, o kterém jste mluvil?

Oproti  předchozím  rokům  se
určitě  zlepšil  rychlý  přechod  do
útoku. Dokážeme ubránit a jít ry-

chle  do  útoku. V počtu  rychlých
útoků jsme dokonce třetí v lize, jen
musíme zlepšit koncovku. Plus je
i to,  že  máme  nejvyrovnanější
brankářskou  trojici  v lize. Mladí
gólmani  vedle  Luďka  Fabiána
hodně porostli. Jako určitý bonus
vidím  úspěšné  zařazení  dalších
dvou  dorostenců,  Fulneka
a Hanuse, do kádru mužů. Více pří-

ležitosti navíc dostávají i loňští do-
rostenci Žižkovský a Krpelík.

Neuvažujete, že byste dal
mladým hráčům ještě více pro-
storu?

Samozřejmě bych byl rád, aby
mladí dostávali čím dál víc šancí,
ale ještě to chce čas a také hodně
fyzické a psychické práce.

V posledních zápasech se
neobjevili Jiří Gřes a Adam
reček, jak to s nimi vypadá?

Jsou bohužel zranění a to nás
samozřejmě trápí. Jirka Gřes měl
naražený a palec a k tomu teď pro-
blémy  se  zády. Adam Reček má
problémy  s kotníkem  a zatím  to
vypadá,  že  bude  nějakou  dobu
mimo. Do zápasů kromě toho za-
tím  nezasáhl  ani  Petr  Kahánek,
který má rovněž zranění zad.

Jaká je nálada v týmu v ak-
tuální situaci?

Nálada  je  bojovná. Umístění
v tabulce nám není lhostejné, určitě
se popereme nejen o udržení, ale
i o co nejlepší umístění. Věřím, že
konečný výsledek bude  lepší než
loni.

Trenér Vávra: „zatím jsem trochu zklamaný.“

F r ý d e k – M í s t e k (jfk) – Vcelku slušnou
medailovou úrodu sklidili závišičtí judisté na turnaji
ve Frýdku-Místku Dobré. Ten se konal v sobotu 28.
září, a to mimořádně pod širým nebem. Za krásného
podzimního počasí tu sportovci ze Závišic posbírali
ve slušné konkurenci judistů z Česka, Polska a Slo-
venska dohromady pět medailí.

Na vítězné vlně se veze benjamínek Jakub Štíhel
ve  váze  do  21 kg. V Dobré  totiž  vybojoval  zlato
a navázal  tak na  své úspěchy z minulých  turnajů.
Nejprve vyhrál svou skupinu, když porazil Dryšla
a Krkošku z Frýdku-Místku, následně postoupil ze
semifinále přes domácí Martinu Žáčkovou a ve fi-
nále potom nedal šanci rovněž domácímu Martinu
Hamplovi. 

Zlatému  Jakubu  Štíhelovi  dobře  sekundovala
dvojčata Max (27 kg) a Tobiáš (26 kg) Bartoňovi.
Perfektním výkonem oba shodně vyhráli svoji sku-
pinu. V semifinále  potom Max porazil  třineckého
Filipa Kaczmarczyka  a Tobiáš  Ladislava  Pačutu
z Ostravy. Ve finále sice oba své duely prohráli, ale
stříbro je pro ně pěkným úspěchem.

Dobrou  práci  odvedli  i žáci.  Filip Hanzelka
v mladších žácích do 38 kg zápasil v pavouku. Svoji
polovinu jasně vyhrál, když mu na štítě zůstali os-
travský  Pavlica  a Jakub Milo  z Českého Těšína.
V boji o zlato se pak ve finále střetl se svým tradič-

ním rivalem, domácím Kubíčkem. V základním čase
nedokázal závišický  judista svou převahu potvrdit
bodovanou  technikou.  V prodloužení  potom  na
Kubíčka znovu tlačil, ten se ovšem nejen ubránil, ale
v závěru dokázal kontrovat na juko. Znamenalo to,
že zlato zůstalo ve Frýdku a stříbrná medaile se díky
Filipu Hanzelkovi stěhovala do Závišic.

Těžkou situaci  řešil v Dobré  starší  žák Radek
Rýpar. V jeho váze do 38 kg se žádní soupeři nesešli,
a tak dobrovolně v rámci tréninku bojoval s těžšími
borci v kategorii do 50 kg. Tabulku tvořili celkem
tři judisté. Radek Rýpar ve velmi těžké pozici do-
kázal  skvěle  vzdorovat  váhové  přesile. V prvním
zápase  těsně prohrál  až na pomocné body,  ale ví-
tězství ve druhém utkání už  si nenechal ujít  a za-
slouženě bral stříbro.

V benjamíncích do 42 kg se představili Mikoláš
Bartoň  a jediná  dívka  ze  závišické  skupiny Anna
Lošáková. Ta si v tabulce připsala na konto jedno ví-
tězství  a umístila  se  na  pěkném  čtvrtém  místě.
Mikoláš Bartoň pak skončil těsně za svou kolegyní
pátý. V benjamíncích do 27 kg nedokázal Tadeáš La-
bounek zúročit dobrou tréninkovou přípravu. Ve sku-
pině skončil třetí, hned za postupující dvojkou, což
pro  něj  tentokrát  byla  konečná. Nedařilo  se  ani
bratrům Sochovým. Adam i Honza skončili bez ví-
tězství shodně na pátých místech.

Judisté dovezli pět cenných kovů z Dobré

N á c h o d  (jfk) – Dvakrát byl na stupních
vítězů při Velké ceně Náchoda v krasobruslení,
která se konala 25. října, slyšet název místního
FSC Kopřivnice. Zásluhu na tom měly Nikol
Zátopková, vítězka kategorie juniorek, a Klára
Štěpánová, stříbrná v kategorii mladších žaček.

Nikol Zátopkové, která se pomalu dostává
do  formy  po  zranění  vazů  v kotníku,  stačil
k triumfu vcelku průměrný výkon. „Byly tam
samozřejmě chyby, ale v dané konkurenci jí to
na prvenství vyšlo. Další závody už určitě při-
nesou lepší konkurenci a bude to chtít přidat,“
podotkl k výkonu Zátopkové trenér Evžen Mil-

činský.
Pro Kláru Štěpánovou  to byl premiérový

závod v kategorii mladších žaček. Azvládla jej
velice slušně. „Chybičky tam samozřejmě byly,
ale  určitě  se  bude  postupně  zlepšovat,“  věří
kouč. Pochvalu si ve stejné kategorii vysloužily
i osmá Petra Milčinská,  která  zajela  velice
pěkný krátký program, ale chybovala v těžkých
prvcích ve volné jízdě, a desátá Kristýna Šnyry-
chová, která zajela, co umí.

Moc pěkný výkon podle Milčinského před-
vedla ještě Lucie Závadová, sedmá v kategorii
žaček,  a poměrně dobře  se prezentoval  i Jan

Anděl, čtvrtý v kategorii nejmladších žáků, kte-
rého připravil o bronz pád u dvojitého salchowa.

Kláním v Náchodě FSC Kopřivnice  od-
startoval své působení v Českém poháru, seriálu
závodů nejvyšší kategorie, pro sezonu 2013/14.
Jejím  vrcholem bude  na  sklonku  zimy mis-
trovství ČR jednotlivých kategorií. 

Výsledky závodníků FSC Kopřivnice na
Velké ceně Náchoda (25. 10.): nejmladší žačky:
28. T.  Urbanová; nejmladší žáci: 4.  J. Anděl;
mladší žačky: 2. K. Štěpánová, 8. P. Milčinská, 10.
K. Šnyrychová, 12. A. Andělová, 24. L. Závadová;
žačky: 7. D.  Závadová;  juniorky: 1. N. Zátop-
ková, 10. V. Řehová.

Náchodské zlato a stříbro pro krasobruslařky FSC
P r a h a ,  K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vikingové se konečně do-

čkali. Po šesti kolech, v nichž vyšli v první florbalové lize mužů na-
prázdno, získali body, a to hned ve dvou zápasech po sobě. V pon-
dělí 28. října dokázali vyhrát utkání v Praze, kde porazili Start98 6:5
(3:0, 2:2, 0:4), a v sobotu pak doma zdolali na nájezdy Znojmo 6:5
(1:1, 3:2, 1:2 - 1:0). V tabulce jsou sice pořád dvanáctí, ale s pěti body
ztrácejí jen dva body na devátý Start98.

Trenér Vikingů Marek Jehlár byl moc rád, že se jeho týmu ko-
nečně podařilo bodovat. „Vítězství už jsme potřebovali jako sůl, ko-
nečně je se od čeho odrazit,“ uvedl po zápase v Praze. V utkání se
Znojmem byl pak spokojený s tím, že tým navázal na bojovný vý-
kon se Startem. „Znojmo bylo florbalovější, občas nás zamklo na naší
polovině, ale bylo vidět, že i my florbal umíme. V zápase jsme si body
jednoznačně zasloužili,“ konstatoval.

Vikingové se konečně rozjeli

TJ lokomotiva Suchdol n. O. – FC Kopřivnice 3:1 (1:1)
S u c h d o l  (jfk) – Nečekanou porážku si dovezl kopřivnický fot-

balový tým mužů z trávníku dosud posledního Suchdola. Ve 13. kole I.
B třídy tam prohrál 1:3 a v tabulce se propadl na sedmou příčku. Ko-
přivnice byla v první půli herně lepší, přesto se jako první prosadili do-
mácí, a to v 15. minutě, kdy využili rohový kop. Kopřivnice se prosadila
až  o  osm minut  později,  kdy  z  voleje  z  osmnácti metrů  trefil  bránu
Fišnar. Hosté měli až do konce poločasu převahu, ovšem jen po šest-
náctku. Po změně stran se hra vyrovnala, ale šance na obou stranách
chyběly. Až v 72. minutě využili standardní situaci domácí a šli do ve-
dení. Hosté se snažili zvednout, ale zůstalo jen u šancí, které nepromě-
nili Daňhel a Březina. Naopak Suchdol mířil do černého potřetí, a to v
80. minutě, kdy využil přímý kop z 35 metrů.

„Věřil jsem, že v Suchdole vyhrajeme, přece jen to byl poslední man-
čaft soutěže. Domácí určitě nebyli fotbalově lepší, pohřbily nás ale stan-
dardní situace a individuální chyby,“ komentoval utkání zastupující tre-
nér Kopřivnice Petr Maslák.. 

Branky: 15. J. Rek, 72. Zuzaňák, 80. Hanzlík – 23. Fišnar. FC Kopřiv-
nice: Beňo – Daňhel, Petráš, Březina, M. Makový – Fišnar, Špaček, Mičaník,
Kapsa – Okřesík, Štěpán (70. Hanzelka).

Fotbalisté nestačili v Suchdole


